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OOpauwieHue K y4uTenio

Tectosble 3agaHua paspaboraHbl KO BceM yueBGHbIM TemMam WM BKAIOHAIOT 3aganus Balosoro
U NOBbILWEHHOrO YPOBHEH CnoXHOCTH, 3agaxus Ha30BOro YpoBHA NpeACTasfeHbl TPEMA BHAAMM
tectoB. Mpu 3toM obecneuueaeTcs nocTeneHHoe HapacTaHMe CNOXHOCTH 3afaHHMi Kak BHYTPH
KaKAOro Tecta, Tak W NP nepexofe OT OAHOrO Bupa TecToB K apyromy. o kawgon Tteme
Tectbl 6a30BOro YpOBHA NPenCTaBNeHbl HECKONbKMMKM BMAAMW TECTOBbIX 3aAaHHM.

Tecr 1. Tecr c Bbibopom oteBera. B Tectax 3toro BMAa y4eHWK BbiDHpaer u oTMevaer Bep-
Hblii OTBET M3 TPEX npennoxkeHHbix. Tecr 2. B 3tMx Tectax npepnaraeTcd yCTaHOBMTb, sBAseT-
CA NM KOHKPETHOE MaTeMaTHUecKoe YTBEep)KGeHWe BEepHbiM WNW HesepHbiM. B tectax 3toro supa
npepnaraercs Bonbluee KOMNMYECTBO 3afaHWi NO CPaBHEHUIO C TecTamu Apyrux Buaos. [lpu atom
OBbEKTHBHO CHWXAeTcsa nNpOoUeHT yragaHHbix oteetoB. Tect 3. [lpu BbINOAHEHMW 3THX TecTos
yyaluMecs CaMOCTOATENbHO (YaCTUYHO WM MOJIHOCTHIO) KOHCTPYWPYIOT W 3anMChbiBalOT OTBET
K Kaxgomy 3apanvio. Tect 4* cogepuT 3afaHWsi MOBbILEHHOTO YPOBHA C/OXHOCTH. 3afaHus,
npegnaraembie B Tectax 3TOr0 BMAA, vaule Bcero TpebylOT KOHCTPYMpOBaHMA OTBETa, a NoToMy
cnocob Mx BbINONHEHMS AHANOrMYeH TOMY, KOTOpbIW onucaH npu paccmotpeHuu Tecta 3. Copep-
YKaHHe W YpOoBeHb CNOXHOCTH NMPEeANaraeMbiX TECTOBbIX 3aflaHHH COOTBETCTBYET YPOBHIO MNAHHPY-
eMbiX pe3ynbTaTos, NpeAcTasneHHbix B Paboueit nporpamme B Gnoke «YueHuk Hayuutcas'. Bee
TEeCTbl COCTaBNeHbl B ABYX PaBHOLEHHbIX BapWaHTax.

MpH npoBeseHHH TeCTHpOBaHHMA, OCOBEHHO Ha NepBbiX 3Tanax, HeobXxomuMmo YETKO W peTant-
HO OBDBACHWTL YYaWMMCA OCOBEHHOCTM TOrO MAM MHOTO BWAA TECTOB, CNOCOD ero BbINOAHEHMS,
MO3HAKOMHTL AeTei ¢ TeM, Kak Byaer oueHusatscs pesynbrar. Hanpumep, cnesyer obparutb eHu-
MaH4He Ha TO, 4TO B Tecre C 8b|60POM OTBeTa OHW [AO/KHbBI NOAYEPKHYTb TONMBKO OOMH M3 OT-
setoB. Ecnu xe OKE&DKYTCA OTMEYeHHbIMWH f[Ba OTBeTa, 3afaHue cyMTaeTcs BNHOJ‘IHEHHbIM. HeBepHo,
DaKe eCnM CPef OTMEUeHHbIX BapUaHTOB ecTb npasunbHbiid otser. B Tecte 2 He oTtmeuenHoe
3HAKOM «+» MNM «~» 3alaHME CYWTAETCH HEeBbINONHEHHbIM.

OpuH 13 BO3MOXHbIX BAPUAHTOB OLEHKM Pe3ynbTaToB TeCTOBOrO 3ajaHus MOeT ObiTb Ta-
KMM: 3aaHue BbinoNHeHo BepHo — 1 Gann; sagaHue sbinonHeHo HesepHo — 0 Gannos.
Mpu oueHke pesynbtatoe pabotpl no Tecty 4% kaxpoe npasuNbHO BLINONHEHHOE 3afaHWe OLeHu-
paetcs B 2 Ganna. BbinonHeHWe TeCTa yuyalMMMCA B LENOM OLEHWBAEeTCS CymmapHbim BGannom 3a
Bce 3aganua Tecta. MMocne nopcuéra cymmapHoro Ganna fenaertcs BbiBOJ O pe3ynbrarax NpPOXOX-
[EHHUS TECTUPOBaHWA — «3auéT/He3auér». OByyalowmmMcs, KOTOpble He MONyyunu 3auér, npeana-
raeTca nocne aHanusa oWwwbok M paboTbl Hag HWMMM BbLINOMHMTL BTOPOW BapMaHT TOrO e TecTa.
Hwxe npusemeHbl Tabnuupl ANA OUEHWBAHWA YCMELHOCTH TECTMPOBaHHA.

Tabnuua ANA OUEHMBAHUA pe3ynbTaTtoB TecTMpoBaHua. Tectn 1, 2, 3

Kon-so 3apa-

HUi B TecTe A ||l relalrle]s|4|3]2
Kon-so 6Gannos ol 8]
ans 3auéra 10—14|8—13|7—12|6—11|6—10| 6—9 | 5—8 | 4—7 5,645 3,412,3|1,2

Tabnuua ANA OUEHMBAHWA pe3yNbTaTOB TecTHpoBaHua. Tect 4%

Kon-so 3apaHWi B Tecte 9 8 7 6 5 4

Kon-so Gannoe gns 3auéra 10—18 | 8—16 8—14 6—12 6—10 4-8

' M. U. Mopo, C. WU. Bonkosa, C. B. CrenaHosa w pap. Matematuka, Pabouve nporpam-
Mmbl. MpeamertHas nuHua yveBGHukoB cuctembl «llkona Poccuu». 1—4 knaccel. — M.: lpocselle-
Hue, 2016.

3



YACNA OT 1 4O 1000
Hymepauun. Yerbipe apuipmetrHueckux peHcTBUsA

Tecr 1

Bapwanr 1

® Bbibepr npaBusibHbIA OTBET U NOJYEPKHU €ro.

3apaHue

BapuanTbl orBeta

1. Ykaxu 3anucb uudpamu uucna 902
LeBATbCOT ABajuaTtb. 920 209

2. Ykaxu 3anucb uudpaMu uWcna, KoTopoe 45 054
cojepXuT 54 eauHWUbl BTOPOro Knacca
u 45 eguHWL nepBoro Knacca. 54045 54054

3. KakoM 3HaK CpaBHEHWS Hafl0 NOCTaBWTb, T T
utobbl 3anuch 504 () 405 crana BEpPHOM? s

4. Ykaxu Haubonbluee W3 AaHHbIX YWCen. 206 260 602

5. Yemy paeHO yMeHbluaemoe, ecnu 673
BbluMTaemoe 63, a pasHoctb 700? 637 763

6. Bo cKonbko pa3 Hafo YBENMUMTb YUC/IO B: 70 pas
80, ytobbi nonyuutb uucno 5607 7 paa 8 pas

7. YkaXu BblpaKeHWe, 3HaueHWe KOTOPOro 480: 2 70-6
Oyner copepxatb 4 cOTHM M 2 pecsTKa. 1000 — 680

367 67

8. YkaXu npaBUAbHO BbIMUC/IEHHYIO CyMMY +ig-!,) +469 +3459
uucen 367 u 469. 736 836 826

9. Ykaxu npoussegenue uucen 240 u 3. 620 712 720

10. Kakoe uucno Hapo 3anucartb B OKOLLKO,
utobbl paeeHcteo 60:15= 1190 54 450 360
cTano BepHbiM?

11. Ckonbko TeTpagieli MOXHO KynuTb Ha M1 16T
80 p., ecnru 1 Tetpagb crout 5 p.? 12 T.




Tecr 1

Bapunaur 2

® Bbibepu npaeuibHbIM OTBET U NOAYEPKHW ero.

3agaHue

BapuaHTthl oTBeta

1. Ykaxu 3anucb uudcpamu yucna 904
yeTbipecta AeBsTb. 49 409

2. Ykaxku 3anucb uucdpamu uyucna, Kotopoe 73 073
copepXXuT 73 eAuHWUbl BTOPOro Knacca
u 37 eauHuy nepBoro Knacca. 73 037 37073

3. Kakol 3HaK CpaBHEHMs Hago MOCTaBUTb, - P
ytobbl 3anuce 607 () 706 crana BepHOM? N =

4. YKakv HauMmeHbluee M3 [aHHbIX 4ucen. 560 506 650

5. Yemy paBHO BbluMTaemMoe, €C/iv YMeHb- 700
waemoe 794, a pasHoctb 947 904 888

6. Bo ckonbko pa3 Hapo  YMEHbLUWTb B: 6 pa3
uucno 540, ytobbl nonyuntb uucno 97 60 paz 90 pas

7. Ykau BblpaXeHue, 3HayeHwe KoTtoporo | 900 —640 40-9
6yner cogepatb 3 COTHU WM 6 pecaTKos. 180 + 130

824 - 821 _821

8. YKaXXu npaBUNbHO BbIYUC/IEHHYIO 569 569 569
pa3HocTb uucen 821 u 569. 262 362 252

9. Ykaxu uactHoe uucen 284 u 4. 71 280 288

10. Kakoe 44Cno Hapo 3anucatb B OKOLWKO,
yTobbl  paseHcto 90:15=1540:[ | | 0. '99:-..9
cTano BepHbiM?

11. Llena Tabypera 280 p. Ckonbko crost | 840 p. 283 p.
3 rtakux Tabypera? 21T p.




Tect 2 Bapunanr 1

® Ecmm cuuraewn yTBepXaeHWe BepHbiM, NOCTaBb B pPaMKy OKO-

no

Hero 3HaKk «+», ecnu cuwTaellb yTBEpPXOAeHHWEe HeBepHbIM,

noCtaeb 3HakK «—».

L
Lla,

Ll

[]a
L]s.
[]s.
MY
[]s.

[Jo.
[ 1o.

L 11.

B uucne 705 copepskutca 7 coteH v 5 eauHuu.

B uucne 679 uucpa 6 obBo3HauaeT KONMYECTBO eAMHML,
nepBoro paspsja.

Yucna 460, 461, 462 HaxomsTcs B 4YWCNOBOM pagy Mexay
yucnom 459 u yucnom 463.

Hepaeerncteo 807 < 870 sepHo.

Ecnu 3 cotHu ymeHbwutb Ha 4 pecatka, nonyuutcs 260.
Hanbonbliee TtpéxsHauHoe uucno pasHo 100.
Mpoussenenne uncen 80 u 9 pasHo 720.

Echv  BbluuTaemoe pasHo 8 pecsitkam, a pasHOCTb AByM
COTHAM, TO yMeHbluaeMoe paBHO 9 COTHAM.

867 —567>190-3

Ecnu  HaumeHbliee  TpEx3HauHOe  UMCNO  yMEHbLWWTb B
2 pa3a, T0 nonyuum uucno 50. :

Ha BepxHeit nanybe peuHoro Tpamsas 40 uenosek, a Ha
HWkHen 60. Ha ckonbko 6onbwe uyenoBeK Ha HWKHEM
nanybe, yemM Ha BepxHein?

Ins pewenus 3TOM 3agauu HafO BbINONHWUTD ClIOXKEHWe.



Tecr 2 Bapuanr 2

® Ecnu cuutaews yTBEpXaeHHWe BepHbiM, MNOCTaBb B pPaMKy OKO-

no

Hero 3Hak «+», eC/li CcuuvTaellb YyTeepXaeHWe HeBEepHbIM,

NOoCTaBb 3HaK «—».

HE)
[]2

mE

L&
[ s.
.
[]7.
[]s.

o
L1 10.

EETH

B uucne 903 copepxutcs 9 coteH M 3 eauHuUbI.

B uucne 738 uucdpa 8 o6o3HayaeT KONMYECTBO efUHML
nepBoro paspsja.

B uucnosom psagy wmexay uucnom 939 u umcnom 944
HaxopaTcs uucna: 940, 941, 942, 943.

Hepasexcteo 908 > 980 BepHo.

Echu 4 pecsatka ysenuuutb Ha 5 coteH, nonyuutcs 450.
HaumeHbluee TpéxsHayHoe uucno pasHo 999.
Mpoussegexue uucen 80 u 8 pasHo 640.

Ecnv ymeHbluaemoe paBHO 9 COTHAM, a BbluMTaeMoe PasBHO
5 epauHuuam, To pasHOCTb paBHa uucay 850.

648 — 348 > 80 - 3

Echu  Haubonbliee  TpEX3HAYHOE  YMUCNO  YMEHbLWWTb B
9 pas, to nonyuutca 111.

Ha sepxHei nanybe Ttennoxoga 80 naccaxupoB, a Ha HWX-
Hei 40. Bo CKONbKO pa3 MeHblUe MacCaXMPOB Ha HUXKHEH
nanybe, 4eM Ha BepXHeW?

Jns pelieHus 3TOM 3afjayu HafO BbINONHUTL BblYUTaHME.



Tecr 3 Bapuanr 1

ol I

o

10.

1.

CoctaBb npaBu/bHbIM OTBET W 3anMlUM €ro Tak: B OKOLIKO
3anuiM  BEPHOE YUCNIO MWAM UMPY, a B KPYXKOK 3anuiuu
BEPHbIH 3HaK apU(PMETUUYECKOro AEeUCTBUS.

Yucno 759 6Gonble, uem uucno | | | |, wa 1.

B uucne | | | | copeputcs 8 coteH U 6 eguHuL.

Ecru  uucno 930 ymeHbluuTth Ha [T 1] o nonyuutca 30.
YactHoe uucen 490 u 7 pasHo |

Ecnu  BbluuTaemoe raBHO 60, a pasHoctb 460, TO ymeHblae-
Moe pagHO | |

Ecrm uucno | | | | yBenuuutb Ha 380, nonyuutcs 586.

Yucno 720 6Gonbwe, uem 4, 8 | | | | pas.

Mponaseaerme wncen 276 u 3 paswo [ | [ ||
Cymma uucen 239 u 587 paswa | | | . LT

B «kuure 87 crpawuu. B nepebit  geHb Buka npouutana
48 ctpanMy, a Bo BTOpOM — 22 cTpaHuubl. CKONbKO CTpaHuL
KHAMKM OCTaNoCb elE HenpovYUTaHHbIMU?

1) LLOLL] = [T (e)
2) [(T1OLL] = [T (c.) Orser: [ [ ] CTpaHuL.

3anuwM  HOMep  TPeyrosibHWKa, KOTOPbI  MOXHO  Ha3BaTh
NULLHKM,

1.& N 3./\K| Omser: []




Tecr 3 BapwuaHnr 2

i WV =

o

10.

1.

Coctasb nNpaBW/ibHbIM OTBET WM 3anNWIM €ro Tak: B OKOLUKO
3anuli¥M  BEpPHOE YUCNO WKW Uuudpy, a B KPYXOK 3anuiuu
BEPHbIXW 3HaK apU(METH4YEeCKOro AEeUCTBUSA.

Yucno 880 6Gonblwe, yeM uucno EED, Ha 1.

B uncne || | | copepxutcs 6 pecatkoB U 5 coteH.
Ecnv uucno 692 ymeHbwuTb Ha D:J, To nonyuutca 602,

YactHoe uucen 480 u 6 pasHO £

Echu BblumTaemoe pasHo 90, a pasvocte 710, TO ymeHbluae-
MOe paBHO -

Ecu wucno || | | yBenmuutb Ha 624, To nonyuutca 924.
UYucno 540 Gonbwe, yem 6, B [T] pas.
MNpousseaeHue uucen 284 u 3 pasHO [ i !

PasHoctb uucen 432 u 148 pasHa 281 6 1

B 6ouke 6binio 60 n Bogpl. YTpOoM Ha nonus oropoaa M3
6ouku B3snv 20 n sopbl, a Beyepom — 18 n. Ckonbko
NUTPOB BOAbI OCTanoch B Houke?

o (OO =11 (a)
2) (O[] =11 (n.) Omser: || | n.

3anuwM  HOMEp TpeyrosbHWKa, KOTOpbld MOXHO  HasBaTb
JIALLHUM,

VA PEh T I o e

9




Tecr 4* Bapwnanr 1

e CoctaBb npaBuNbHbIA OTBET W 3anWWK €ro TaKk: B OKOWKO
3anuiM  BEpHOE YUCAO WAKM  uudpy, a B KPYXOK 3anuiuu
BEPHbIW 3HaK apuPMEeTUYEeCKOro AerCTBUS.

1. 3anMwm Takoe nponyuweHHOE 4YMCNIO, 4YTOObI PaBEHCTBO
4717+ 1=_1 1 ]-1 crano BEPHbIM.

2. MWcnonb3ys B 3anucu uucna Kaxaylo uudpy 6, 5 2 Tonbko
OAWH pa3, COCTaBb W 3anuWK HauUMeHbluee TPEX3HAYHOE YWCNO.

bl ]

3. W3 uucen 682, 268, 862, 628, 826, 286 BbinUwMK uyucna, KOTO-
pole Gonbwe, yem 300, Ho MeHbwe, uyem 800.

5 O O 10 O i

4. 3anuwmM B KPYKOK TakoW 3HaK apuUdMETHYECcKOro [AelCTBUS,
4tobbl Hepasercteo 840 + 20 — 600 <140 () 2 crano BEPHbIM.

5. 3anuwmM B KPYXOK TakoM 3HaK apUMeTHyecKoro AercTsus,
utobbl paserctso 130 () 2=780:3 crano BEPHbIM.

6. Ecnu k uwactHomy uucen 900 u 3 npubasutb uMcno \:EL__],
1o nonyuutca 450.

7. Yemy paBHa f/MHAa CTOPOHbI KBagpata, €CAW €ero nepumeTp

paBeH nepuMeTpy NPSMOYro/ibHMKa CO CTOpOHaMM 5 cm #
11 cm?

| [ T X

8. 3anMwu B OKOWKW Takoe uMCNO, 4TOObI PaBEHCTBO CTano
BEPHbIM:

[T1-(9-4+3.8)=30.

10



Tecr 4* BapwnaHr 2

e CocraBb npaBunbHbliM OTBET M 3anuliM €ro TaK: B OKOLWKO
3anyliM  BEPHOE YWUCIO WAM UMpY, a B KPYXOK 3anuiuu
BEPHbIH 3HAaK apU(METUYECKOro AEUCTBUA.

1. 3anuwu Takoe nponyuieHHoe YWCNO, YTOObl PaBEHCTBO
283+ 1=[ [ [ |=1 crano BEPHbIM.

2. Wcnonb3ys B 3anucu uucna Kaxayilo uucdpy 4, 2, 7 TOonbKO
OOMH pa3, COCTaBb W 3anWllM HauMeHbllee TPEX3HAYHOe YUCIO.

LIT]

3. W3 uucen 548, 845, 584, 458, 854, 485 ebinmwu uucna, B
KOTOPbIX YUCNO COTEeH 6onblue, YeM YUCNO [ECATKOB.

EEZESENERENSRESNNEERNEEENS N

4. 3anvwM B KPYXOK TaKOM 3HaK apuMeTHYecKkoro AencTBus,
yto6bl paBeHcteo 540 + 20 — 200 =720 2 cTtano BepHbIM.

5. 3anuwu B KPYXOK TakoW 3HaK apUMETMYeCcKOro MAencCTBuS,
ytobbl paseHctBo 708:3 =118(_) 2 crano BepHbIM.

6. Ecnm k vactHomy uucen 800 u 4 npubaeutb uyucno D:I:],
1o nonyuutca 380.

7. Yemy paBHa pJnvMHa CTOpPOHbI KBajparta, €Ciu €ero nepumerp
paseH MepuMeTpy npPSMOYronbHUKa cO cropoHamu 13 cM #
5 cm?

BE i

8. 3anvwM B OKOWKK Takoe 4WCNo, uTOObI paBEHCTBO CTaso
BEPHbIM:

[T1-(9-8-6-7)=40.

11



YUCNIA, KOTOPBIE BOJIbLUE 1000

Hymepauyus

Tecr 1

® Bbibepu npaBunbHbIM OTBET W NOAYEPKHM

Bapwmanr 1

ero.

3apanue BapuaHThl ortBerta

1. Ykaxu 3anucp uucna Tpucta wects | 30606 306 006
TbICAY LLUECTb. 3066

2. B kakoMm uucne copepxuTcs TpucTa 300 ‘
efuHUY nepBoro Knacca? 30030 300 000

3. Ykaxu 3anucb uucna 470020 B supe jgg ;0-{)0:-72000 +20
CyMMbl pa3pagHbiX Ccaraembix. 400 000 + 70 000 + 20

4. Ykaxu uucno, B kotopom 9 coteH | 90010 900100
toicsy 1 10 eguHuu,. 900010

5. Konuuecteo Kakux epuHuy ob6o3Haue- NecaTkoe Thicsy
HO uudpon 5 B uucne 652837 Coten Epunuy Toicay

6. K kakomy uucny Hago npubasute 1, | 26 999 259 999
ytobbl nonyuutb uucno 260 0007 269 000

7. CKOnbKO BCEro COTEH COAEPXKUTCH B 800 8 007
uyucne 800 7007 8 070

8. Ckonbko eguHMy BTOpOro paspsga
NepBoro Knacca COAEPXUTCA B 4MUCNe 26 2 84
84 0267

9. Kakoi 3HaK cpaBHeHMS HAfO MOCTaBWUTH G o
mexay uucnamu? 609 150 () 690 150 il

10. Ha cKonbkO Hafgo YMEHbLUWUTb YUCNO )
2587, utobbl NONYYUTB CYMMY uucen Ha: 5827 0001 000
1000 u 5877

11. OnuHa yuactka npsiMOYronbHoM ¢opmbi 90 M 360 ™
60 m, a wupuHa — 30 M. Yemy pa-
BEH NepuMeTp 3Toro yuvacrka? 180 ™

12




Tect 1
® Bbibepu npaBunbHbIM OTBET W MOAYEPKHH €ro.

BapwuaHnr 2

3apaHue BapuaHThl oTBeTa
1. Ykaxku  3anucb  uucpamu  uucna 7099 709009
CeMbCOT [AEeBATb ThiCAY AEBATD. 709 099
2. B kakoM uucne copepXxurcs NATbCOT 500
efMH1L, BTOpOro knacca? 50 000 500 000
60000+ 20+ 8
3. Ykaxu 3anucb uucna 620 800 B Buge 600 000 + 20 000 + 8
CYyMMbl Pa3pafHbIX Caraembix. 600 000 + 20 000 + 800
4. Ykaxu uucno, B KotopoMm 5 coTeH 50020 500200
toicay ¥ 20 eauHuu. 500 020

5. KonuuectBo Kakux epguHuy obosHaue- DlecsTkoB ThicsY
HO uucpon 4 B uucne 128 4527 CoreH EauHuMy Tbicau

6. K kakomy uucny Hago npubaButb 1, 33999 39 999
ytobbl nonyuutb uucno 340 0007 339 999

7. Ckonbko BCero [OecaTkoB B uucne
387 5607 6 38756 38

8. Ckonbko eguHWL nepBoro paspsaga
NepBOro Knacca COAEPXMUTCA B YMUCNe 48 409 9
48 409?

9. Kakoi 3HaK CpaBHEeHWs Haflo MOCTaBWUTb R g
mexxay uucnamu? 870910 () 807 910

10. Ha cKonbkO Hago YMEHbWWTb 4YUCNO Ha: 100 10
1000, utobbl NONYYUTH PA3HOCTb YWCen i 1000
1973 u 8737

11. Ykaxxu nepumeTp ydvacTKa KBaapaTHOM 160 m 16 m
¢opMbl, ecn¥ AAWHA OfHOW €ero Cro- 55 s

poHbl 40 m.
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Tect 2 Bapunanr 1

I U130 5 R 7 1 i 1 S i f O Gl i o

-
R

Ecnm  cuuraews yTeepxaeHve BepHbiM, MNOCTaBb B PpPaMKy OKO-

no

HEro 3HakK «‘*"», ecniu cuydTaelb YyTBepXXaeHue HeBepHbIM,

NOCTaBb 3HaK «—»,

1.

10.

1.
12.

13.

Yucno Tpucta pBaguath LWeECTb TbiCSY BOCEMbAECAT [AEBATb
3anucbiBaetca uudpamu Tak: 32 689.

B uucne 80008 copepxutcs 8 pecsatkoB Thicad4 M
8 eauHuu. '

B uucne 9090 copepxutcs 9 eauHWy BTOPOro Knacca W
9 eauHuy nepBoro Knacca.

Hepaserncteo 46 195 > 46 159 3anucaHo BepHoO.

B uucnax 17034, 30714, 71304, 40 371 nopyé€pkHyT pas-
pAn AECATKOB TbICAY,

B uucne 50005 copepkutca 5 Thicsu u 5 eguHuu.

B 3anucu uucna 456 654 wucnonb3osaHbl TPW pasnUyHble
uupbl.

Echu B okowko 3anucate uucpy 2, TO HEpPaBEHCTBO
[ 100000 < 39999 craer BEPHbIM.

Ecnu Kk uucny, He paBHOMYy HynlO, npunucath cnpasa fABa
Hyns, T0 oHo yeenuuutca B 100 pas.

B uucne 897 483 copepxwurcs Bcero 89 748 coreH.

Cymma uucen 99999 u 1 pasna 100 000.

Yucna 7602, 7206, 72006, 726 3anucaHbl B nopsgke MxX
BO3pacTaHus.

B knacce munnuoHos cofepxKHUTCsa 4 4nucnosbix paspsapa.



Tecr 2 Bapuanr 2

(3 "8 0 0 83 28 A L1 B LT EL B

Echu cuuTaelwb yTBep)KAEHME BEpHbIM, MOCTaBb B PaMKy OKO-

no

Hero 3HaK «+», €C/M CuYWTaelb YTBEPXKAEHWE HEeBEPHbIM,

NOCTaBb 3HaK «—».

,

10.

11.

12.

13.

Yucno nATbCOT CeMbAECAT BOCEMb ThICAY LUECTbCOT [ABa
3anucbiBaeTca uudpamu Tak: 57 862.

B uucne 40004 copepxkutca 40 thicay u 40 eguHumu,.

B uucne 7700 copepxwurcs 7 eguHWLy BTOPOro Knacca M
1 enpuHWL nepBOro Knacca.

Hepasencteo 257 691> 257 961 3anucaHo BepHO.

B wuucnax 82065, 28650, 60582, 56208 noguépkHyT
paspsg eAWHWL ThiCsY.

B uucne 60060 copepxutca 60 Tbicau u 60 eauHuu.

B 3anucu uucna 322 221 wcnonb3osaHbl TPU  pas/ivuHble
undpsl.

Ecnv B oOKOwKO 3anucatb uudpy 2, TO HEpaBEHCTBO
400 000 > ]99 999 craHer BepHbIM.

Echv K uucny, He paBHOMY HYNIO, NPMUNUcCaTh cnpasa TpU
Hynsi, To oHo yBenuuutca B 100 pas.

B uyucne 57 283 copepxutca Bcero 5728 pecsaTkos.
Cymma uucen 9999 u 1 pasna 10 000.

Uucna 83004, 8 403, 8 034, 834 3zanucaHnbl B nopsake HUX
yObiBaHus.

B kaXkaoM uYMCnoBOM Knacce COAEpPXUTCA no 3 paspsaja.
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Tecr 3 Bapunanr 1
® 3anvi¥ B OKOLWKW BEPHOE YUCNO WAW UUdPY.

1. B uucne 34043 copepxutcs L €lUHULIbI MEepPBOro Knacca u
| | | eannnupr Broporo knacca.

2. 549 |8 =50000+ 4000+ 900 + 40 + 8.

3. 3anuvwu nponylieHHble 4Yucna:
1602, 1501, 1500, [ T [ T L LT LT 1. 14873,

4. B uucne 6587 copepxurcs L] elMHUL, BTOPOro paspsapa.

5. 3anumwun umcno | | | | | | | koTopoe Ha 2 epguHWUbI MeHb-
we, yem 1 MuUNAKOH.

6. 3anuwwu cymmy umcnom: 20 000+ 3000 + 8 =| [

7. Onpepenu npaeuno, No KOTOPOMY COCTaB/ie€H psAf 4YMCen, U 3a-
nMWK ewé ogHo uucno: 79 200, 78 200, 77 200, | | :

8. Ha puarpamme nokasaHa ueHa 4eTbIpEX NpPeAMETOoB.

MY | P
801 |

-

60+ ' | | _.1__ e

20+

0l B 1 I _ u
Kpacku Khura Anbbom  [lHeBHMK

Ha ckonbko pybneit kHura popoxke, uem anbbom?

Otser: Ha | | | p.
16



Tecr 3 BapunaHnr 2

, 4

3anuwK B OKOLIKWM BEPHOE YWUCNO WAU LUbDPY.

B uucne 79097 copepkutcs ] eIMHWL, NepBOro Knacca
| | | epunny Broporo knacca.

28 3|6 =20 000 + 8 000 + 300 + 76.

3anuwu nponylieHHble Yucha:
1803, 1802, 1801, LL T T | LI T 11 1798

B uucne 9271 copepxurcs [] elMHUL, BTOpPOro paspsaja.

3anmwu umcno || | ||| J, KOTopoe Ha 3 pecsTka MeHb-
we, yem 999 939.

3anuwu cymmy uucaom: 80 000 + 700 + 8 =| ENER

Onpepeny npaeuno, No KOTOPOMY COCTaB/ieH PSf 4ucen, W 3a-
nuwu ewé opHo uucno: 51400, 51500, 51600, L EE T

Ha puarpamme nokasaHa Macca coOpaHHbiX OBOLUEH.
10047 T | T T I I

| | | i | ,
80"_'!* 1 — _ '

60T T T
C s | |
47T = .

I .
201+ - —f
| ' |

00@-@'®

Ha ckonbko KunorpamMmoB MeHblue cobpanu MNOMUAOPOB, 4Yem
orypuos?

Otser: Ha | | | kr.
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Tect 4* Bapuanr 1

18

Coctasb npaBunbHbIH OTBET M 3anvUM €ro TaK: B OKOLIKO
3anuiii  BEPHOE 4YWCNO MAKM  uudpy, a B KPYKOK 3anuiuu
BEPHbIM 3HAaK CpaBHEHWsI.

Moctasb B KpyXOK TakoW 3HaK cpaBHeHWsi, 4ToObl 3anucb
100 000 — 99 999 () 10000 — 9 999 crana BepHO¥.

3anuiiM B OKOWKO TaKylo MpONylWeHHylo uucdpy, uTOBbI
HepaBeHCTBO 58 000<5D 000 crano BepHbIM.

3anwu uudpamu 0 M 1 HauMeHbluee NATU3HAYHOE YUCNO.

A

Ecnmn |:| TbICAYMU yBeNWYUTb Ha 3 COTHMU, nonyuutcs 4 300.

Onpepenu npaBuno, no KOTOPOMy COCTaBNeH psiA  4YuCen, M
3anuwM B HEM ewé pasa uucna: 34 118, 35218, 36 318,

LLES T L e L

HaumeHbliee TpéxaHaque 4yucno MeHbLle HauMeHbLUuero
NATU3HA4YHOro 4yucna B I:ED pas.

Ecnu k uucny 8 cnesa u cnpasa npunucate uudpy 8, To umc-
no 8 yeenwuutca 8 [ [ [ | pas.

Peww 3afjayy YCTHO M 3anulliM TONIbKO OTBET.

B psyx kopobkax nyrosuy 6bino nopoeHy. lMocne Toro Kak B
obe Kkopobku nonoxunn ewé 60 nyroeuy, B oAHOM KOpoBKe
crano 55 nyrosuu, a B apyrod — 45. Ckonbko nyrosuy 6bino
B KaXXAOM Kopobke cHavyana?

Otset: B KaxpoW Kopobke cHayana 6bino no ED nyroeuu,.



Tect 4* BapuaHt 2

Coctasb npaBW/ibHbIK OTBET W 3anuluM ero Tak: B OKOLKO
3anvlu¥ BEPHOE YMCNO MAM UMdpYy, a B KPYXOK 3anuiud Bep-
HblH 3HAK CpaBHEHMS.

MocTaBb B KPYXOK TakoW 3HaK CpaBHeHWs, 4ToObl 3anuchb
1000 000 — 999 999 () 10 000 — 9 999 crana BepHO¥.

3anMWwK B OKOLWIKO TaKylo MpONyLeHHYlo  uudpy, 4TOObI
HepaseHcteo 320 082 < 320 0[ |2 crano sepHbim.

3anmwu uucpamu 0 1 1 HaumeHbluee YeTbIPEX3HAYHOE YWCNIO.

LEEL S

Ecnu | | Tbicau yeenmuute Ha 3 cothu, nmonyuutcs 7 300.

Onpefeny npasuno, NO KOTOPOMY COCTaBfieH PsA  uucen, U
3anuwM B HEM ewé aea uucna: 43 112, 44 113, 45 114,

EL-P R T A4 T4 L

HaumeHbluee ‘-lETblpé)(aHa'-IHOG 4yuchno Gonble HauMeHbLIEero
ABY3Ha4yHOrMo 4ucna B | | pas.

Ecrv k uucny 9 cnesa npunucatb opHy uucdpy 9, a cnpasa
npunucate ABe UWdpPbl 9, TO OHO YBENWYMTCH B E]___Dj pas.
Pewu 3apadyy ycTHO W 3anvwiy TO/MbKO OTBET.

Ha pByx nosnkax KHur 6bino noposHy. [locne Toro kak Ha 3T
nBe NONKM noctasunu ewé 35 KHWI, Ha OAHOM nOAKe CTano
30 kuur, a Ha ppyroi 45. CKonbKO KHWr Obino Ha Kaxaon
nonke cHavana?

OrtseT: Ha KaXXaoW nonke cHa4ana OGbi1o no D:’ KHW.
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Benuuusbi

Tectr 1

® Bbibepu npasunbHbIM OTBET WM NOAYEPKHU €ro.

BapuaHt 1

3apaHue

BapuaHTtbl oTBeTa

1 cm 86 mm

1. CkonbKO caHTUMETpOB W  MUAAUMe- 18 6
TpoB copepxutcs B 186 mm? .o
16 cm 8 mm
2. Kak npaBunbHO Bbipa3utb B meTtpax | 8800 m 8008 m
8 km 80 m? 8080 ™
3. Kak npasunbHo Bbipasute 6 000 gm?
B KBaApaTHbIX MeTpax? 600 m* 60 m* 6 m’
4. Kak npasunbHo Bbipasute 9 000 «kr 90 u 900 y
B UeHTHepax? 9 y
5. CKONbKO BCEro0 MWHYT COAEPXMTCS 85 MuH 145 muH
B 24wu 25 mMun? 225 MuH
6. Kakoi 3Hak cpaBHeHus  Hago
NOCTaBUTb Mexay BE/IMYMHAMMU =
971030kr v 9 T 3 u, yrobnl = i N
3anucb ctana BepHOW?
7. Ha ckonbko Hapgo ysenuuuts 9 am, Ha: 10 am
ytobbl nonyuuts 1 m? 10 cm 10 mm
70 muH 700 muH
?
8. Ckonbko MuHyT B 7 4? 420 muH
9. YKaxu npaBunbHOE CpaBHEHWE 3Ha- g :z;gg ggg EMz
e " 3 M2 u 20000 cm2 "
yeHus nnowagen 3 M2 u 20000 cm 3 M2 = 20000 cm?
50 mec. 60 wmec.
?
10. Ckonbko Mecsuee B 5 ropax? K0 wac:
11. Ckonbko kunorpammoe coctasnsior | 200 kr 2000 «kr
[lIBe TOHHbI? 20 «Kkr
12. Ckonbko Bekos B 600 ropax? 60 . 6 B. 6000 B.
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Tect 1

BapunaHT 2

@ Bbibepy npaBunbHbIM OTBET U MNOAYEPKHWU e€ro.

3apaHue BapuanTtel otBeta
1. Ckonbko [euumMeTpoB M CaHTUMET- g 4"1'" 45 cm
poB copepxutca B 245 cm? AM 5 cM
5 am 45 cm
2. Kak npaBunbHO Bbipa3uTb B Me- 7700 ™ 7070 m
Tpax 7 km 7 m? 7007 ™
3. Kak npaeunbHo Bbipasute 5000 cm? 50 am? 5 am?
B KBagpaTHbIX Aeuumerpax? 500 gm?
4. Kak npasunbHo Bbipasuts 70 000 Kr 7000 y 70 y
B UeHTHepax? 700 y
5. CKO/MIbKO BCEro MUHYT COAEPXKUTCA 515 muH 315 muH
B 5 4ywu 15 mun? 300 mwuH
6. Kakol 3HaK cpaBHeHWs  Hajo
NOCTaBUTb  MeXAY  BenUYMHaMM S e
6T 055 kr 1 6 T 5 U, uTOGBI =
3anucb ctana BepHow?
7. Ha ckonbko Hago yMmeHbwutb 1 U, Ha: 100 «r
ytobbl nonyuute 90 r? 10 «kr 1 kr
8. Ckonbko cekyHpg B 8 muH? 480 c 800 ¢
80 c
9. Ykaxu  npaBuibHOE  CpaBHEHWe 40 gm?< 3000 cm?
3HayeHus nnowaped 40 am? u 40 pm2> 3000 cm?
3000 cm? 40 pm? =3000 cm?
100 mec. 120 mec.
?
10. Ckonbko mecsues B8 10 ropax? 00 Mie.
11. CKonbKO MeTpoB COCTaBnsIOT fBa 2000 ™ 20 m
kunometpa? 200 ™
12. Ckonbko BekoB B 800 ropax? 8 B. 80 8. 8000 8.
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Tecr 2 Bapuanr 1

® Ecmm cuvtaews yTBepKAeHWe BepHbIM, MOCTaBb B PaMKy OKO-
N0 Hero 3HaK «+», eciM cuuTaewb YTBEPXKAEHWE HEeBEepHbIM,
noctasb 3HaK «—».

e
.

FT O LD EID . B E

® N O ¢ A w

22

Ecru k 2000 m npubaButb CTONBKO >KE€, TO MNOAYYMTCH
4 Kkm.

Jlopora k 6ecegke pauHon 10 M 5 gm  kopoue, ueMm
popora K konoguy anvHon 95 gm.

415 mm = 4 cm 15 mm.

Ecrv 1 1 ymeHbwwute Ha 1 u, nonyuutca 99 wu.
800 mun = 8 u.

6 T8 u>6T17u 100 «r.

850 gm? = 8 m? 50 gmi

Ecnvu noespg npubbin Ha craHumio B 18 u 50 MuH, a
otoweén or Heé B 19 4, TO NPOAC/MHKMTENBHOCTb CTOSAHKH
coctaeuna 50 muH.

18 000 r Gonbwe, yem 18 «r.

. Ecom 1 mM? ymenbwuts Ha 1 gm?, 1o nonyuutca 99 am2

. Ha pucyHke wusobpakeHbl ABe reomeTpuueckue Urypbi.

O

31 cburypbl OTAMYalOTCA APYr OT Apyra TO/MbKO pa3MepoM.



Tecr 2 BapunaHt 2

3 00 O 4Bl O B B3 40 k3

el
-

Echu cuuTaewb yTBepXKAeHWE BepHbIM, MOCTaBb B PaMKy OKO-
IO Hero 3HaK «+», eCnu cuuTaellb YTBEPXKAEHWE HEeBEpPHbIM,
nocTasb 3HaK «—».

=i
.

>

Ecou k 1000 r npubasuTtb CTONMBKO e, TO NOAYYUTCA 2 Kr.
IUuyp anuron 800 cm kopoue, yem wHyp AnuHoin 80 am.
385 cm = 3 am 85 cwm.

Ecam 1 kr ymeHbwuts Ha 1 r, nonyuutca 9999 r.

700 MuH = T wu.

4 16y 8 kr = 4680 «r.

3 m* 70 gm? = 370 am%

Echu nepemeHa Hawanacb B 11 4 45 muH, a 3aKoH4Wnachb
B 12 4, TO NPOROMKUTENBHOCTL NepeMeHbl cocTasuna 15 MuH.

1 u MeHbwe, yem 1 1, Ha 99 u.

Ecou 1 cm? yMmeHbwuts Ha 1 Mm%, TO nonyuutcs 99 mm?

. Ha pucyHke wn3obpaxeHbl fABe reometrpuyeckue urypbi.

\V

3t¥ curypbl OTAMYAIOTCS APYr OT Apyra TONbKO pa3MepoM.
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Tecr 3 Bapwuanr 1

10.
1.

12.

24

CocrtaBb NpaBW/bHbIKN OTBET W 3anuwWu ero.

Ecnu 19 kM yBenuuutb Ha M, TO nonyuutca 20 Kkm.
540 mun = .

30 gm 30 cm = CM.

6 4 50 MuH MeHble, yem 7 u, Ha __ MUH.

3anuwK  TakuMe  MpONyLeHHble  eAuHWLbl  BPEMEHM,  uYTOObI
paseHcTBO 2 = 48 CTano BepHbIM.

10 c meHbwe, yem 1 MMUH, Ha c.

MoctaBb B KPYXOK TakoW 3HaK CpaBHeHMs, 4YTOObl 3anuch
27 xr()2700 r crana BEPHOM.

7 M2 50 gm? = oM,

Anéwa npuwén B Gaccedn B 16 4, a yweén wu3 bacceiiHa
8 17 4 30 MuH.

Anéwa 6bin B HacceitHe y MHH.

10 ecm 10 Mm = MM.

Pacnonoxu 3Hauewus BenmumH 1 km, 1203 m, 23 am s
NnOpsifKe WX YBEIMYeHUS.

RENERENEFEENNSNEERNRERRN DS

3a oguH peiCc Ha rpy3oBOW MallMHe MOXHO nepesBe3td 1 T
rpysa. MoxHo nM 3a oauH pelc nepesesTH [AByX Jsowagei,
ecnM macca kaxkpgow nowaau 600 «r?

3anuwKM OTBET C NOSACHEHWUEM.
Ortser:

MoscHeHue:




Tecr 3 Bapunant 2

@ Cocrasb NpaBWNbHbIM OTBET M 3anuliu ero.

1. Ecnm 38 km yBenuuutb Ha M, To nonyuutca 40 km.

2. 420 Muv = u.

3. 40_M 40 am = aM.

4. 5 4y 40 MuH ™eHblue, 4yeM 6 4, Ha __ MHH.

5. 3anuwM  Takue NpONyLeHHble  eAWHWUbl  BPeMeHW,  4TOObI
paBeHcTBO 24 = 2 __ CTano BepHbiM.

6. 1 4 6Gonblwe, yem 25 MuUH, Ha MWH.

7. MMoctasb B KPYKOK TaKOW 3HaK CpaBHEHMs, 4TOObI 3anuchb
6300 r( )63 kr crana BepHOi.

8. 350 gm? = m?2 aMm2,

9. Jlena npuwna Ha katok B 13 4y, a ywna c katka B
14 4 40 ™wmH.

JleHa 6bina Ha Kartke Y MHH.

10. 20 cm 20 Mm = MM.

11. Pacnonoxu 3Hauenus BenwuwH 1 7, 1 u 4 kr, 1414 «r B
nopsiike WX YBE/IMYEHHUS.

1

12. 3a oguH peWc Ha rpy3oBOM MallMHE MOXHO nepeseath 1 T
rpy3a. MoxHO 1M 3a OAWH pelc nepesesTH [ByX /OWaAeH,
ecnM Macca Kaxkaon nowagu 5 u?

3anuwu OoTBeT C MOSACHEHWEM.
Oreer: .

MosacHeHue:
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Tecr 4* Bapuant 1
® Bbibepu npaBunbHbI OTBET M NOAYEPKHW €ro.
3apanue BapuaHTthl oTBeta
1. Bo ckonbko pa3 Hamo ysenuuutb 6 Kr, B: 1000 pas
utobbl nonyuuth 6 T? 100 paz 10 pas
2. Kakas napa HauMMeHOBaHWW B TOM NOPSAA- T R
Ke, KaKk OHW 3anucaHbl B OTBeTax, caena- 4 — MWH
et paeeHctBo 2 .. = 200 ... sepHbIM? M — CM
3. CkonbkO TOHH M UeHTHepoB nonyuutcs, (9 11y 8718
ecn 6 1 700 kr yeenumuute Ha 2 T 1 u? 8 171y
4. Bo ckonbko pa3 12 cM MeHblue, uyem B: 100 pas
12 m? 10 pa3 1000 pas
5. Kakoe Bpems 6yayr 17 4 15 munH
noKasbiBaTb 3TW Yachbl 18 4 00 munH
yepes nonTtopa yaca? 18 4 15 muH
6. Ykaxxu nepumetp npsAMOYronbHUKa, nno- 28 om
waab kotoporo 40 am?, a anuHa opgHoM 14 gm
M3 CTOpPOH 4 am. 10 am
7 1830 am?
. Kak 3anucatb B KBagpartHbix AeuumeTpax 5
18300 cm?? 193
1800 am?
8. KakoW 3HaK cpaBHeHWs HagO NOCTaBMTb,
ytobbl 3anuce crana BepHOMU? Sl &
7 4 18 muu ()8 u 20 mun
9. Kakoit 3HaK apudMeTHyeckoro aeHcTBus
Hafo 3anucatb B KPYXOK, 4YTOObl L
paseHcteo 350 kr () 2 =11 — 3 y
cTano BepHbiM?
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Tect 4%

BapunaHnr 2

® Bbibepyu npaBunbHbiA OTBET U NOAYEPKHW ero.

3apaHue

BapuaHthl oTBeTa

. Bo ckonbko pa3 Hafo YMEHbLIMTb 3 KM,
ytobbl Mony4uTb 5 M?

B: 1000 pas
10 paz 100 pas

. Kakas napa HaMMeHOBaHWi B TOM NOPAA-

y — oyt
Ke, KaK OHM 3anucaHbl B OTBETax, caena- cM — M
er paseHcTBo 60 ...= 6 ... BepHbIM? M — KM

. CKONMbKO TOHH W LeHTHepoB nonyuutes, (7 11y 77154
ecnu 4 1 400 kr ysenuuutb Ha 3 T 1 u? 8 14y

. Bo ckonbko pa3 15 MM MeHblwe, uem B: 100 pas
15 am? 10 paz 1000 pas

. Kakoe Bpems 6yayt 5 4 45 MuH
noKasbiBaTb 3TH 4acbl 6 u 45 muH
uepe3 nontopa 4aca? 7 u 45 muH

. Ykaxu nepumeTp nNpAMOYronbHWKa, nno- 26 am
wagb kotoporo 36 am?, a anuHa opHOM 13 am
M3 cTopoH 4 am. 24 pm

2487 pm?

. Kak 3anucatb B KBajpaTtHbix AeuumeTpax 5

248 700 cm?? 23410,
’ 248 pm?

. Kakoit 3HaK cpaBHeHWs Haao MOCTaBUTb, :
ytoBbl 3anucb cTana BepHOW? > < =
5429 mui ()6 u 31 mun

. KakoW 3HaKk apu(pMEeTU4ecKoro AencTsus
HagoO 3anucatbh B KPYXOK, 4TOObI %

pasescteo 1 1()2=5 kr-100 crano
BepHbIM?
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ChnoxeHue W BblUMTaAHME

Tecr 1

Bapuanr 1

® Bouibepu npaBunbHbIM OTBET M NOAYEPKHW ero.

3apaHue BapuaHThl oTBerta

1. U3 kakoro uucna sbinau 900, 500 1300 3600
ecnu nonyunnu 4007?

2. Kakoe uucno Hago npubasuTb
K uucny 5860, utobbl nony- 40 140 400
uute 5 900?

3. 3Hayenue Kakoro BbipaxeHus | 2 600 + 10 3100 — 300
pasHo 2 700? 1700+ 1000

4. Ha cKkonbko Haflo yMeHbLWTb Ha: 2400 7 400
8 400, ytobbl nonyuuts 6 2007 2 200

5. Kakoe uucno ysenwuunu Ha 5600 56000
569, ecnu nonyuunu 56 569? 560

6. Ykaxu npasunbHo Bbluucnen- | 27631 27631 427631
Hylo cymmy uucen 27631 wu 8799 8799 8799
8 799. 26430 36430 26330

7. Ykaxu npasunbHo Bbuncnen- 90302 90302 90302
Hylo pasHoctb uucen 90302 u 7985 7985 7985
7 985. 83427 81317 82317

8. YkaXu 3HaueHuUe HeW3BeCTHOro

B ypasHenun x+ 35=100: 2.

x=15 x=85 x=235

9. Ykaxu 3HaueHue cymmbl BenuumH | 20 M 5 cm 21 m 5 cm
12mM8 cMmu8m 20 cm 21 m 25 cm
10. Ykaxu 3HauyeHue PBSHO" |y g 3 0 BD wais
CTM  BennduH 6 u 40 MHH M
3 4 10 muu
2 4 35 MuH.
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Tecr 1 Bapwnanr 2

® Bbibepu npasunbHbI OTBET U NOAYEPKHW ero.

3apgaHue BapuauTtbl orsera

1. U3 kakoro uucna sbiunn 700,

&arilt Hanysna 5002 1200 200 1400

2. Kakoe uucno Hago npubasutb

K uucny 2430, utobbi nony- 100 17040
yutb 2 6007
3. 3Hauenne Kakoro Bbipaxenus | 1700 — 200 1900— 1100
pasHo 16007 2 200 — 600
4. Ha CKOMbKO HaAO YMEHbLUWUTb Ha: 5200 5100
8 400, utobbi nonyuuts 3 3007 510

5. Kakoe 4MCno yMmeHblIMAM Ha

342, ecnu nonyuunu 87 0007 8742 87 342 90 042

6. Ykaxu npasunbHO Bbluucnen- | 42635 | 42635 | 42635
Hyilo cymmy uucen 42635 wu 8596 8596 8596

8 596. 50231 49131 51231

7. Ykaxu npasunbHo Bbluucnen- | 11003 71003 71003
Hyto pa3Hoctb uucen 71003 wu 4798 4798 4798
4 798. 66205 66315 67315

8. YKaxkM 3HaueHWe HeWU3BecTHOro

B ypasHeHun x—75=100:4. x=50 =100 x=25

9. Ykaxu 3HaueHue cyMmbl BenvuuH | 29 m 15 cm 29 M 5 cm
23 m 15 cm u 6 m 90 cm. 30 M 5 cm

10. Ykaxu 3HayeHue a3Ho-
Hane P 4 4 50 MmuH 5 4y 50 muH
ctu BenuuuH 8 4 30 MHMH H

3 4 40 MuH. 44 10 s
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Tect 2 Bapunaur 1

- 8l0 S2E

|

Echn cuutaewb yTBepkAeHWe BepHbIM, MOCTaBb B PaMKy OKO-
NO Hero 3HaK «+», ecnu cuuTaewb YTBEPXKAEHWE HEeBEepHbIM,
nocTaBb 3HaK «—».

1.
2.

PE RS s Seea

Ecnu uucno 9600 ymewbwute Ha 100, nonyuutcs 96.

Ecnu B Kpyxkok paserctsa 10 000 —4=9994 () 2 zanucarb
3HaK «+», TO OHO CTaHeT BEpHbIM.

Yucno 6 200 Gonbwe, yem uucno 800, Ha 5 500.

Yrobbl 3ammch 7 500 — 300 () 9600 — 2400 crana BepHO#,
Hao B KPYXXOK 3anucaTb 3HaK «=».

Ecnu nepBoe cnaraemoe 13694, a Bropoe cnaraemoe
27 468, 10 cymma 6yper pasHa 31 162.

— R e e e —

| |.!-. |
[ f |1 F I ke ek ] :

‘ ! I '!'_1:_ ] ™1

BE RN : | W
| |
) A SR = | | ] [ |

| [ |

N
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IECEE

PasHoctb uucen 90900 wu 58 673 pasHa 32 227.

B 3apaHHOM  BbipaeHWW NOPAAOK  AEUCTBUM  yKasaH
NPasUIbHO.
3 2 1
755 + 45-+:200 — 100

4 18 u+512u=10 .

ButpuHy ykpacunu rupnsHgamu M3 92 namnouyek KpacHoro,
XEntoro u 3enéHoro useta. XXENTbIX NaMNOYeK B TUPASH-
ne 46, senénbix 14. CkonbKO KpacHbIX Namnoyek B rupnsHge?
Jra 3apjaya pewaetca Tak: 1) 46 + 14 = 60 (n.)

2) 92 - 60 =32 (n.)

Otset: 32 naMnouyxw.



Tectr 2

BapuaHnr 2

® Ecnn cuumtaews yTBEpXKAeHUe BepHbiM, MNOCTaBb B pPaMKy OKO-

IO Hero 3HakK «+»,

€C/Ni1 CcyMvTaelb YyTBepXaeHWe HeBEPHbIM,

NOCTaBb 3HaK «—».

HET
L] 2.

Ecnu uncno 5700 ysenuuute Ha 100, nonyuutcs 5 800.

Ecrv B okowko pasexctea 20000—7=19 996 () 3 3anu-
caTb 3HaK «—», TO OHO CTaHeT BepHbIM.

Yucno 900 menbwe, uem uucno 1700, na 600.

[] 4. Yrobei sanucs 8600 — 300 () 6800—400 crana BepHO,
Haflo B KPY)OK 3anucatb 3HaK «>».

D 5. Ecov  ymenbwaemoe 72005, a Bbiuuraemoe 9005, ToO
pa3HocTb Gyper pasHa 63 000.

. : - _ | T T T —

| — ! ol 1._. L .M,E,__Jr.__:l__l 8 | ! ! ~ ;_1

| | B . . |_-_ | | | | . |
| n EuE BER

I —— ._..li__ S T _' - i .. I JE _: |, f T |

NSNS

I:I 6. Pasnoctb umcen 92 130 u 23 248 paena 69 882.

[3 8 3aaHHOM  BbIP@KEHWM  NOPSAOK  AEMCTBMW  yKasaH
NpPaBu/IbHO.

2 1 3

O s.
L. e

1200 — 200 : 50 + 1500
3 kM 520 m+6 km 480 m=10 km.

Ha Tpéx KHwxHbIX nonkax 95 kHur. Ha BepxHeW nosnke
25 kuur, Ha cpepHed nonke 40 kuur. CKONbKO KHUr Ha

HWKHen nonke?
Jta 3afjavya pelsaeTca Tak: 1) 40—-25=15 (kH.)
2) 95—15=80 (kn.)

Ortser: 80 KHur.
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Tecr 3 Bapunanr 1

® CocraBb npaBunbHLIM OTBET M 3anuIK €ro.

1. PasHoctb uucen 46000 w 30000 paswa | | | | [ [ [ [ [ |

2. Yucno 7850 ymeHbwmuts Ha 3 pecstka.

HEERCENENRENANEERANERENEZAEE

3. Yucno 1200 Gonbwe, yem umcno 6, wa | | | | L [ [ [ ]

4. 3anvwM B OKOWKO Takylo UWGpPy, 4ToBbl paBeHCTBO CTano Bep-
HeiM: || 300 + 700 = 8 000.

5. Cymma uucen 82634 u 5478 pasHa

6. Pasnoctb uucen 50200 u 2736 pasHa

T W RN N

-

| | T |

7. 15 am? 90 cm? + 5 gm? 70 cm? = am? oM,

8. 3anuMwu cnepylouiee YUCNO B NOCNEfOBaTENbHOCTH:

2054, 2049, 2044, 2039, 2034, [ [ | [ |

9. B napk npusesanu 480 caxeHues, u3z Hux 180 caxeHues nwn,
80 caxeHues ayboB, a OCTanbHble — CaKeHLbl KNEHa.
CKonbko caxkeHUeB KNéHa npueesnu B napk?

|

!

| ik | M )
l .




Tecr 3 BapwnaHnr 2

® Cocrasb NpaBuNbHbIA OTBET W 3aMWLIK €ro.
1. Pasnoctb uucen 53000 u 32000 paaHa| ENENEN AN
2. Bbiutaemoe pasHo 7 000, pasHocte 2 000. Haitu ymeHbluaemoe.
SIENAENE Y AEEEROANENENEENENN
3. Yucno 1800 6Gonbwe, uem uucno 9, Ha e 220 M LU 1
4. 3anuwM B OKOWKO TaKylo uucpy, 4TOObl paBeHCTBO CTano Bep-

woim: || 800 + 200 = 6 000.
5. Cymma uucen 76249 w 5961 pasHa
6. PasHoctb uucen 30030 u 6274 pasHa i

- . =

=98
7. 10 4 30 muu—7 u 40 MHH=‘ 4 MHH.
8. 3anuwu cneaylouiee YACNO NOCNEA0BATE/IbHOCTH:

1018, 1023, 1028, 1033, 1038, [ [ [ T[]
9. Mosap wucnék 90 nupoxkos. M3 Hux 30 NMPOXKOB C MSCOM,

40 c KanycToil, a OCTa/ibHble MUPOXKK C rpubamm.
CKONbKO NUPOXKOB C rpubamu ucnék nosap?

[ [ 1 N [
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Tect 4* Bapwanr 1

® Cocrasb npaBu/ibHbI OTBET W 3anulUM €ro.
1. Ha ckonbko cymma uucen 2350 u 650 6onbwe, uem uucno
5007
| .
il.-.- —
2. 3anvwmM TaKkoe NPOMYyLEHHOE YUCNO, uTOObl PaBEHCTBO
30 000 + 1000 + =18 000 + 15000 crano BepHbIM.
3. 3anvwuM cnegylouiee YACNO B NOCNEAOBATENbHOCTH YMCEN:
26 845, 31845, 36845, 41845, [ [ [ [ [ [ |
4. He BbluMCNAs, nNOCTaBb B OKOWKO TaKOW 3HAaK CpaBHEHMS,
4tobbi 3anuch 11203 —7 564 () 11203 — 7 654 crana BepHOii.
5. Paccraeb cxoﬁkul TaKk, u4tob6bl paseHctBo 7-40—40:8-6=0
CTaio BEPHbIM,
& . 52lle . L o esll
CT 040 [T5 ¢
loaso 450
8. Boumcru. 12 4y 8 wr—7 u 38 wr= 1 [ [ TTTTTTI,
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Tecr 4* BapunaHnt 2

® CocraBb NpaBW/ibHbIA OTBET M 3anuliM ero.
1. Ha ckonbko cymma uucen 3550 u 450 6Gonblwe, uyem uyucno
700?
]
2. 3anuwmM Takoe nNpONyLIEHHOe YWUCNO, YTOObl PaBeHCTBO
50 000 + 5 000 + = 38 000 + 20 000 crano BepHbIM.
3. 3anvwM cnepylouwee YUCNO B MOCNEAOBATENbHOCTH YWCEN:
92 467, 87 467, 82467, 72467, [ [ [ [ [ I :
4. He sbluMCnss, nOCTaBb B OKOWKO TaKOM 3HAaK CPaBHEHWS,
yToBbl 3anucb 23078 + 978 () 23008 + 879 crana BepHOiA.
5. Paccrasb ckobku TaK, utobbl paseHctso 7-40—40:8-6=180
CTano BEepHbIM.
6 .53l .. _sall2
ERCE (T4 8
[(lo260 635
8. Bommcau. 5 kv 300 m—4 km 500 m=[_[ | [ | | T .
,_ |
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YMHOXeHHe U

Tecr 1

AeneHue
BapuaHnr 1

® BbiGepu npaBuibHbIi OTBET W NOAYEPKHW €ro.

3apaHue BapuaHTtel ortserta
1. Ykaxu  npoussepeHue  uucen
1800 u 3. 540 5 400 54
2. fenumoe 8400, penutens 4.
e 8404 7360 2100
3. Kakoe uucno 6Gonbwe, uem
1400, 8 2 pasa? 700 2800 1402
4. Bo ckonbko pa3 Hago ysenu- s
untb uucno 200, ytobbl nony- B: 20 ggg 2 pasa
uyute 4 0007 pad
5. flenumoe 1656, uyactHoe 8. "}256 37 —1256 307
YKaXU nNpaBUNbHO  BblYMC/IEH- 56 "
HbIM genutens. _56 —55
=0 S
6. Mepsbiit MHOXMTENL 6904, BTO- | , 6904 x 0904 6904
poi — 6. YKaxu npasuibHO Bbi- 6 6 6
YUCNEHHOEe NpoW3BefeHHe. 36624 41424 36424
x 1200 x 1200 x 1200
7. YKaX1 npaBuUibHO BbIYUC/IEHHOE 5 5 5
npousseperue uucen 7 200 u 5. 360000 36000 3600
_30180|6 30180/ 6
30 530 30 5030
8. Ykaxu npaBuibHO BblYMCNEHHOE 18 T8
yactHoe uucen 30180 u 6. _18 _18
0 Bl
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Tecr 1 Bapuantr 2

® Bbibepy npasu/ibHbIA OTBET W NOAYEPKHU €ro.

3apaHue BapuaHTbl oTBeTta

1. Ykaxxu npoussepeHue  uucen
2900 u 2. 58 58 000 5800

2. Jenumoe 1800, penurenp 3.

YKkaxu uvactHoe. 5700 600 _90

3. Kakoe uucno Oonblie, uyem

2400, 8 2 pasa? 1200 4800 2402
4. Bo ckonbko pa3 uucno 400 B: 9 pasa 900 pas
meHblue, yem 3 600? 4000 pas
_637219 _6372|9
5. lenumoe 6372, penvrenn 9. | _63 17008 63 1708
YKaXu NpaBu/ibHO BblYMCNEHHOE 212 12
yacTHoe. 12 72
0 0
6. Mepebiit MHOXHMTenb 5073, BrO- | 59073 %9073, 5073
po — 4. YKaXu npaBu/IbHO Bbi- 4 4 4
YMCNEeHHOe npou3BepeHue. 2282 20292 2292
%2700 2700 x 2700
7. YKaXu nNpaBu/ibHO BbIMMCNIEHHOE 6 6 6

npoussegnenue uucen 2700 u 6. 1620 13200 16200

_46080|9 _46080|9
_45 15120 _45 15103
8. YKaxku npaBuNbHO BblYKUCNEHHOE -10 10
RaE: 9
yactHoe uucen 46080 u 9. : =
_18 18
0 0
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Tecr 2 Bapunanr 1

® Ecnn cuutaewb yTeepXaeHWe BepHbIM, NMOCTaBb B paMKy OKO-
N0 Hero 3HaK «+», ecnM cuuTaellb YTBEPXKAEHWE HEBEPHbIM,
NOCTaBb 3HaK «—».

1.

2.

0 O T O i O o o ol v R %

—
)

10.

Ecnm umucno 2800 ymenbwuts B 4 pasa, nonyuurcs 700.
HYucno 6300 Gonbwe, uem 7, 8 90 paa.

Echu  penutens pasen 400, a uactHoe 9, 10 penumoe
pasHo 3 600.

Mpousseperus 81000, 800-4, 1500-2 3anucaHbl B no-
PAAKE YBE/IMYEHUS WX 3HAYEHWMN.

Ecrv  uucno 150 ysenmuute 8 10 pa3s, TO nonyuurcs
15 000.

. Ecnv nepsbiit MHOXMTENnb 15, a sTopod 40, TOo npoussepe-

Hue pasHo 600.
HYucno 2400 6onbwe, uem 4, B 6000 pas.

Ecnu uucno 350 000 ymewbwuts 8 100 pa3s, nonyyutcs
3 500.

Ecrv B okowko 3anucatb uucno 40, To paseHcTBO
84 000: D= 70 - 3 craHer BepHbIM.

Ecru penumoe 800, a penutenp 5, To uacTHoe pasHo 16.

. 3a fgBa Kpecna 3annatuiu b p. Ckonbko crost 5 crynbes,

€CnM KaXAabii M3 Hux B 4 pasa pewesne kpecna?

Pewenue 3ston 3apaum BblpaXKeHUEeM 3anucbiBaeTcs Tak:
B:2:4:+5.



Tecr 2 Bapunanr 2

® Ecnau cuutaews yTBepXKAEHWE BEPHbIM, MNOCTaBb B PaMKy OKO-
IO Hero 3HaK «+», €CNM CuYMTaellb YTBEPXK[AEHWEe HEeBEpHbIM,
NOCTaBb 3HAK «—».

:
2.

L. O OOz 348 oo

10.

Ecv uucno 1600 ymewbwuts B 2 pa3a, nonyuutcs 38 600.
Yucno 9 menbwe, yem 5400, 8 60 pas.

Echu penumoe pasHo 4800, a penuten paseH 800, 1o
yactHoe pasHo 6.

MNpoussenennss 2400-2, 800-5, 12-100 3anucanbl B
NOpsSAKe YBE/IMYEHWUS MX 3HAYEHWH.

Ecav uucno 4800 ymeHbwuto B 3 pasa, TO NONYYUTCS
1 400.

. Ecnu nepsbit mHoxuteno 19, a sropon 50, TO npoussepe-

Hue paeHO 95.

. Yucno 1900 menbwe, uem 5700, 8 3 pasa.

Echu uucno 780000 ymenbwute B 78 pa3s, nonyuutcs
100 000.

Echu B okowko 3anucatb uucno 60, To paseHcTBO
72000:| |=20-60 craHer BepHbIM.

Ecnu nepsbit MHoxuteno 180, a Btopon 50, TO npousse-
nenve pasHo 9 000.

.3a 12 opuHakoBbix KucTouek 3annatunu a p. Ckonbko

pybnei Hapgo 3annatMtb 3a 7/ OAWHAKOBbIX MO  LeHe
NMHEeK, eCnM KWCTouka B 3 pas3a AOpoXe /MHenKn?

PeweHne 3TOM 3aaqv BbIP@KEHMEM 3anvcbiBaeTCA Tak:
" ol S
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Tectr 3 Bapwanr 1

Ecnm uucno 20000 ysenuuuts B pasa, TO MOAy4YUTCS

Ecnv nepsbiii MHoxutens 1200, a Bropoit , TO MNpOM3-

3anuiiM_B OKOWKO TaKylo uudpy, YToBbl PaBEHCTBO CTano Bep-

o 0 O o e A B

FRENERYS RSN NS

Gonblie, yem 26 703. } | <‘

lMpoBepb, sBnseTcs nM uucno 4 3HAYEHUEM HEM3BECTHOrO B
ypasHeHun 640: x=800:5. T[loguepkHu otser. JA.  HET

® Cocrasb npaBW/ibHbIA OTBET W 3anuLLM ero.
1. lMpoussepenue uucen 4 wu pasHo 480.
2.
60 000.
Yucno 7 meHbwe, yem 2 100, 8 pas.
4.
BefeHne pasHo 4 800.
5.
mbim: || 400 : 6 = 900.
6. Ecnm uucno 2856 paspenuts Ha 7, To NoNyumuTCA
b= I___.J___ _____..__I_ = | ! |
. e L r ]
p | [ ]
7. Bbmuucnu v 3anuwu uucno, Kotopoe B 4 pasa | =%
8. Bbumcin 840:4.3=
9.
10.

40

B wmarasune 6bino 280 kr GawaHoe. 3a pgBa uyaca npoganu
OfHY 4eTBEPTYIO 4acTb 3TUX 6GaHaHoB. CKOMBKO KMAOrpPamMMoB
6aHaHOB nocnie 3TOro OCTanoCh B MarasuHe?

Orser: Kr.



Tect 3 Bapwanr 2

® CocTaBb NpaBW/bHbIM OTBET M 3anulM ero.

1. Mpoussepenue uucen ___ w 4 pasHo 2 800.

2. Ecnm uucno 20000 ysenuuutb B __ pas, TO NOAy4MTCA
60 000.

3. Yucno 4500 6onbwe, uem 5, B pas.

4. Echu penumoe pasHo 5600, a uwactHoe 800, TO Aenutens
paseH

5. 3anvwM B OKOWKO TaKylo uudpy, 4ToObl paBeHCTBO
800=|—_—1600:7 cTano BepHbIM.

6. Ecnu uucno 7224 paspenutb Ha 7, TO MONy4MTCS

T R D W

EREEENEEEREDEENR ELL b

7. BbluMCAM M 3anuWM YUCNO, KOTOpOe B 3 pasa | .
6onbwe, yem 10 806.

8. Bobumcau 2400:3-100= : #

9. [lposepb, SBNAETCA /U 4YUCNO 6 3HayeHMeM HEeu3BEeCTHOro B
ypasHenuu 40- x=760 — 520. [lopyepkHu otBer. LA  HET

10. U3 540 p. wecTylo uYacTb AeHer MnOTpatuiM Ha  MOKYNKy

osowen. Ckonbko pybnen octanocb nocne MoKynku oBoLLei?
Orser: p.
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Tecr 4* . Bapumanr 1
® CocraBb npaBu/bHbIM OTBET M 3anWWM ero.

1. 3anMwmu pBa pasa Takoe OAHO W TO e uYMCAO, uTOBbI
paBeHCTBO cTano BepHbiM: 60000: =6 .

2. 3anvwu npoussefeHve HauBONbIIErO ABY3HAYHOTO W HaUMEHb-
LUero 4YeTbiPEX3HAYHOrO YWUCNA W BLIYUCIM €ro 3HauyeHue.

HESEdIEENERENERNELEES - ol

3. Onpepenu u 3anuwmM, Kakumu uMppamM1u Hago A[OMNONHWTL nep-
BblH MHOXWTENb, YTOObI PaBEHCTBO CTaso BEPHbIM:

7[113-3=21729.

4. Ecnv  npoussepenue wuucen 400 w YME@HbLIUTD B
100 pa3, to nonyuutcs 24.

5. BoccraHosu nponyuweHHble uudbpbl.
4 8[]3
[T T]98
6. BoccraHosu nponyweHHble uUdpbI.
_al 1] ID
al ] lo]
L1

15
=

7. Paccrab ckobku Tak, uto6bl paseHcto 96 —70:2+ 11=50
CTaNo BEpHbIM.
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Tecr 4* Bapwnanr 2

® CocraBb NpaBu/ibHbIM OTBET W 3anuLLK ero.

1. 3anMwu fgBa pasa Takoe OAHO W TO K€ 4UCNO, YTOObl paseH-
cteo 70000: —__ =700- __—_______ cTano BepHbiM.

2. 3anuwM 4YacTHOEe HauMeHbluero MATU3HAYHOro 4yucna U HauMeHb-
lwero ABY3HAYHOro 4ucna

SESENENEEQIESCUNENENEEESEE

3. Onpepenu W 3anuwM, Kakue Ase uugpbl Hajo 3anucatb B nep-
Bbli MHOXWTeNb, YTOObl PABEHCTBO CTanO BEPHbIM.

6 ]2.-2=12684.

4. Ecnu npousseseHMe uumcen — M [ ymeHbWwUTb B
100 pas, To nonyuutcs 42.

5. BoccraHoBu nponyuieHHbie UUdpbI.

2014
Ll

[ 11244

6. BoccraHoeu nponyuieHHble UUdpbI.

7. PacctaBb cKoGkM Tak, uTo6bl paseHctBo 96— 70:2+ 11=24
CTano BEPHbIM,
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YMHOXeHHe W paeneHue (npogosmkeHue)

Ckopoctb. Eaunuupl ckopoctu. Baaumocsssb mexay
CKOPOCTbIO, BPEMEHEM W PACCTOSAHUEM

Tect 1

Bapunant 1

® Bouibepn npaBunbHbIM OTBET M NOAYEPKHW ero.

3apaHue Bapuantel orBerta
1. 3a 2 wuaca noesn npowén 140 «km. |7 km/u 70 KM /Y
C kako# ckopocTbio wén noesn? 142 km/y
2. Ynutka nonsér co ckopoctbio 5 M/u. 3a vIERY 20 y
Kakoe Bpemsa oHa npononsér 100 m? 25 y
3. Typuct uaér co ckopoctbio 5 km/u. Ka- 2 KM 1 km
KOe paccTosHue OH NpoMaeT 3a 12 MuH? 3 KM

Ha 45 km/4 Gonbwe, uem y Benocune-
aucta. YKaku ckopoctb asTomMobunucra.

4. OgHo u TO e pacctosHMe asTomMobu- | Y asTromobunucTa
nMcT npoexan 3a 3 4, a MoTOuMKAMCT | Y MOTOUMKAMCTa
3a 34 20 muH. Y koro ckopoctb 6bina | OguHakosas
6onbie?

5. Ckopoctb uyepenaxu 5 ™m/mun. Ykaxu | 30 m/u 50 m/y
3Ty CKOPOCTb 4epenaxu B M/u. 300 m/u

. Kako a “ nae A

6 € paccrtosHWe nporpér  «A3apo- 60 kM 150 xm
akcnpecc» 3a 30 MuWH, ecnu ero cKo- 90
poctb 120 km/u? o

7. Ckopoctb newexoga 5 KM/4, CKOpPOCTb 63 kM /u
Benocuneaucta B 3 pasa Oonbuwe, uyem 60 kM /4
y newexoja, a CKOPOCTb asToMObBMAWCTa 20" 14 fu
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Tect 1

® Bbibepy npaBunbHbIA OTBET U NOAYEPKHWU e€ro.

Bapwnanr 2

3agaHue

BapuaHTbl oTBeta

3a Kakoe BpeMs BeNOCUNEAUCT npoeaer

48 KM, ecnu OH efleT CO CKOPOCTbIO 64y 5u 4y
12 km/u?
2. 3a 20 w™uH m™anbuuk npoweén 1 Kwm.
i 24 3 4 Kkm 3 km
CKONbKO METpOB OH NPOWAET C TOM XKe g
ckopoctbio 3a 1 u?
. 240 m/mMuH
3. C KakoW CKOpOCTbIO Oexan NIbDKHUK,
ecsm 3a 10 muH oH npobexan 2400 m? e
P “1 2400 m/muH
4. OgHOo M TO )Ke pacCTosiHUe BeNoCH-
Y BcapHuka
neauct npeoponen 3a 2 4 15 muH, a
Y Benocunegucra
BcagHMk 3a 2 4 30 muH. Y Koro Chirsaicat
ckopoctb Obina Gonblue? A
5. Cpepnss ckopoctb cnoHa 100 m/muH. |6 kM/4 30 km/u
YKkaxu 3Ty CKOpOCTb B KM/u. 60 km/u
- H 5
6. Kakoe paccrosHue npoepjer asBTOMO e 30 kM
6unb 3a 20 MWH, ecnu ero CKOpOCTb 180 Km
90 km/u?
7. Ckopoctb noesga 80 km/4, CcKOpOCTb
katepa Ha 20 KM/4Y MeHblue, 4YeMm no- 5 kM/y
e3ga, a ckopoctb newexopga B 10 pas 4 km/u
MeHbllie, YeM Karepa. 6 km/u

YKaXku CKOpPOCTb neluexopa.
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Tecr 2 Bapuanr 1

® Ecnu cuutaews yTBepAeHMe BepHbIM, MOCTaBb B pPaMKy OKO-
N0 Hero 3Hak «+», €eCcnM cuuTaewb YTBEPXKAEHWE HEBEpHbIM,
noctasb 3HaK «—».

[ 1.
[ 2.
[
[ 4.
e

Ecnv nuena 3a 90 c nponetena 270 M, To oHa netena co
ckopoctblo 3 m/c.

Ynutka MOXeT nepeaguratbcs co ckopocTtbio 300 KM /4.

JlbokHuk npobexxan 3a 30 muH 6 km. BcagHuk exan co
ckopocTbio 12 kM/uy. JIbDKHUK W BCaAHWK [BHranucbh C oau-
HaKOBOW CKOPOCTbIO.

Ecnn  ckopoctb  aBtomobuns 80 km/4, To 3a 3 4 OH
npoeger 320 kwm.

Ecam newexon 3a 10 muv npoxogut 800 M, To OH uaér
co ckopoctbio 2 400 ™m/u.

Tecr 2 Bapunanr 2

® Ecnm cuutaews yTBepKAeHWE BepHbIM, NOCTaBb B pPamMKy OKO-
N0 Hero 3HaK «+», €CNM CcudTaelb YTBEPXKAEHME HEBEPHbIM,
nocTaBb 3HaK «—».

1.

L~ YEEE - K

Echn auct 3a 2 muH nponetaer 1200 M, TO OH netuT co
ckopoctbio 600 ™ /MuH.

Kocmuueckuii kopabnb netut co ckopoctbio 3 KM /u.

3a 30 MuH BcagHMk npoexan 6 km. Benocunegucr exan
co ckopoctbio 15 km/4. CKOpoCTM BCagHMKa M Benocune-
AUcTa OblIM  OAUHAKOBBIMM.

Ecnu noesp wén co ckopoctbio 90 km/4, To 360 KM oOH
npeogonen 3a 4 u.

Ecrv newexon 3a 5 muH npoxoaur 400 M, TO OH WAET co
ckopoctbio 4 800 m/u.



Tecr 3 Bapwuanr 1
® Cocrasb nNpaBWNbHbIM OTBET M 3anuiuv ero.

1. UYrobbl HaWTM CKOPOCTb MABWKEHWS, Haf0 PacCTOsHWUE

Ha BpeMs.

2. Tennoxos 6bin B nyth 6 4 u wén co ckopoctbio 50 Km/u.
3a 3TO Bpems TEennoxoj NpPOLIEN paccTosHue KM.

3. Ecnu typuct 6bin B nyth 3 4 u npowén 21 km, TO OH wWén
CO CKOPOCTbIO KM /4.

4. Yrobbl HaWTH paccTosHue, Haao YMHOXWTb
Ha ’

5. OcHOBaHWE fAOMa — MNPAMOYrO/IbHWK CO CTOpOHamMu 22 ™M #

8 M. CKOMbKO BpeMeHWM HyXHO, u4Tobbl ObOWTH [OM CO BCex
CTOPOH, €Cnu MATH co ckopocTtblo 12 M/Mun?

3anyuM peleHve 3afadyd, COCTaBWB BbipaXkeHue.

r — — = . f!l '/ == —
ENENESNERNNEERNE 7 2NaREEE
Tecr 3 Bapunanr 2
® Cocrasb npaBWNbHbIA OTBET W 3anuiiu ero.

1. Yrobbl HaWTH paccrosHMe, Hafo CKOPOCTb Ha
BpPEMS.

2. Tennoxos 6Gbin B8 nyth 7 4 W wén co ckopoctbio 40 Kkm/u.
3a 310 BpeMs TENJIOXO[ MPOLIEN paccTosHWe KM.

3. Ecnu motouuknuct 6bin B nyth 3 4 u npoexan 210 kM, TO
OH €exan CcO CKOpOCTbIO KM /u.

4, Yrobbl HaWTH BpeMa ABUXKEHHUA, Hapo
pasfenutb Ha

6. OcHoeaHue 3panHua — ksaapar co ctopoHor 50 m. C kakon
CKOPOCTbIO Haao MATH, uToObl OOOWMTM 3paHMe CO BCeX CTOPOH
3a 10 mun?

3anuwu peweHve 3ajavu, COCTaBWUB BblpaXKeHHWe.

(T T T T I I I I T I [ kg TTTT11]
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Tecr 4™ Bapuanr 1

® Cocrasb npaBuWnbHbIM OTBET U 3anulLM €ro.

1. Kro Gewwur Gbictpee, 3ebpa unu ctpayc, ecnu 3ebpa 6exut co
ckopocteio 60 km/u4, a crpayc 3a MuHyTy npoberaer 500 m?

= _ | J
_ _ _ |
AN kg 28
Ortser: GbicTpee Gexur
2. 3a 3 4 Bepronér nponeten 615 kM. Ckonbko KWOMETPOB
BEepTONET nponeten 3a 2 4y?
J = T |
|
— F =t |
|r I | - | |

3. TosapHbit noess 3a 5 u npowén 200 kM, a nNaccaXUpcKWi 3a
TOo xe camoe Bpemsa npowén 300 km. He BbiuMcnss, 3anuwm,
CKOPOCTb KaKoro noesga 6Gonbue.

Orser: 6onble ckopocTb noesga.

4. Paccrosnue or opHoro asponopra ao apyroro 600 kM. Mo-
XKET NW BepTONET nponeTeTb 3TO PacCTONHWE 3a 2 Y, eCAu ero
ckopoctb 200 km/y?

MopuepkHu oTBET M noscHU ero.

BA-rae [T TTTTEITITISTIITLETLL

HET, vax kae [T [T T T[T T T TTTTTTTTT}
5. Kocmuueckuit kopabnb netut co ckopoctbio 8 kM/c. Ckonbko

KW/IOMETPOB OH nponetaer 3a 1 MuH?

| | T &

4

|
I
| |

!
1
i
b
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Tecr 4* BapunaHt 2

Coctasb npaBW/bHbIM OTBET W 3anuiuM ero.

KTo 6exur MepneHHee, aHTMnona unu 3ebpa, ecnu aWTUnona
Gexxur co ckopoctbio 20 m/c, a 3ebpa 3a MuHYTY npoberaet
1 km?

ENEEEEARSENAEENENESERRER DN

OteeT: MepneHHee OGEXWUT

2. 3a 2 uy sepronér nponeten 410 km. Ckonbko KWNOMETpPOB
BepTonéTr nponetut 3a 3 4?
l. [ | | | | | }
'r - . :_ _
1 I L 1 e
3. Tlonybas akyna 3a 3 4 moxer nponbito 90 kM, a Tennoxon
«Paketa» Ha TO e camoe paccTosHue notpatut 2 4. Y Koro
CKOPOCTb MeHblue?
MeHblue CKOpPOCTb Y
4. PacctosHue oT oaHoM crtaHuuu go apyrod 800 km. Moxker nu
noess npouTM 3to paccrosHve 3a 11 4, ecnu ero CKopocTb
80 km/u?
MoauepkHW OTBET M MOSACHW ero.
i e g B 1=
JA, TaKk Kak: i“'-,-_ll__!__l1.5|l_|!-|||§|.
—_—— — - T — g T - -
HET, rak wa: [ | [ [ [ [ [T [ TTTTTTTTTT}
5. Camonér netut co ckopoctbio 15 km/muH. Ckonbko Kunome-
TpoB OH nponetaer 3a 1 u?
o o 6 58 s
- -

1 | 1 | _]_. \ __( | |
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YMHOXeHHe Ha YHCna, OKaHMBaOWHECHA HYNAMMH

Tecr 1

Bapunanr 1

@ Bobibepu npasunbHbIli OTBET M NOAYEPKHU ero.

3apaHus

BapuaHTbl otsera

Ykaxu 3Hak apudmMeTHyecKoro pei-
CTBUA, KOTOPbIM HaAoO 3anucatb B
KPYXOK, 4TOObl paBeHCTBO  CTano
BepHbiM: 300 - (250 - 2) =300 () 500.

YKaXu uMcno, Kotopoe Hago 3anu-
caTb B OKOWKO, YTOBbl paBeHCTBO
crano sepubim: 14- ([ _|. 15)=14. 30,

YKaXu 3HauyeHue UYMCNoBOro
BblpaxkeHua 25.8 - 2,

250 400 320

YKaXky 3HauyeHWe YUCAOBOro
Bbipaxkesns 10-15-7 .4,

420 4200 600

YKaxu BepHoe npoussepeHue uucen
649 wn 600.

389 400 38 940
3894

YKkaxu BepHoe npousBegeHHe yucen
27 500 » 30.

8 250 825 000
81500

Mewexon W BcagHuk Hayanu paBuraTbes
OAHOBPEMEHHO HaBCTpeyy Apyr Apyry
M BCTpeTUNUCb yepe3a 2 4. CkopocTtb
newexoga 5 KM/4, a CKOpOCTb Bcaj-
HUKa 15 km/u. Kakoe paccrosHue
6bi10 Mexay HUMM cHauana?

10 km 30 km
40 km
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Tecr 1

® Bbibepu npaBunbHbIM OTBET WU MOAYEPKHH

ero.

BapunaHnr 2

paccTosiHWe MeXAy KOTOpbIMM 72 KM.
CkopocTb ogHoro sibbkHuka 10 km/4,
a ppyroro — 8 km/u. Yepes ckonb-
KO 4acoB OHW BCTpeTaTCA?

3apaHus BapuanTtbl oTBeTa
. YKau 3HaK apudMeTHyeckoro pew-
CTBMS, KOTOPbIW Haao 3anucatb B e
KPY>XOK, 4TOObl paBeHCTBO CTano Bep-
HbiM: 600 - (30 - 4) =600 () 120.
. YKa)ku 4ucno, KoTopoe Hajo 3anu-
caTb B OKOWKO, uTOBbI PaBEHCTBO 2 4 10
CTasio BEpPHbIM: 12 ([_]- 25) =12 - 100.
. YKaxku 3HauyeHWe 4YMCNnoBOro
BbipakeHus 45 - (7 - 2). 20 439 630
. YKaxXM 3HayeHue YMCNOBOro Bbipaxke-
Hus 8 -6 -15.10 1202722 7200
. YKaxu BepHOe npou3BefieHUe uucen 17 480 1738
437 w 400. 173 800
. Ykaxxu BepHOe Npou3BefeHue uuces 726 000 72 000
36 300 u 20. 7 260
. [lea nbbDKHWMKA noOWAW OJHOBPEMEHHO
HaBCTpeuy JAPYr APYry u3 pasyx cén, A4 B3Y4- B

S1




Tecr 2 Bapuanr 1

15 | 1 i

[l

52

Echn cuuraews yTBepxaeHue BepHbIM, NOCTaBb B paMKy OKO-
IO Hero 3Hak «"“», €C/I1  CHUTaelb YTBepXKAeHWe HeBEepHbIM,
NOCTaBb 3HaK «—».

1. 25-13-4=130.

2. 3HaueHMs BCeX 3aNMCaHHbIX BbIPKEHWH pPaBHbI  MeXay
coboi: 28-(3-5), (28-3)-5, (28-5)- 3.

3. Hepasenctso 26-(3-10) <26 - 31 BepHo.
4. Pasencto 30-8-2-5=2400 eepHo.

5. MNpounssepenne uncen 17 845 u 40 sbiumcneHo BepHo.

- 17845
X
4

712000

7. Mpun BblmcneHuu npoussenenuss uucen 97 400 w30 aony-
weHa ouwubka.

» 97400

30
2922000

8. 3apava «/[lea Benocunegucta  Bblexanu OLHOBPEMEHHO
HaBCTpeyy JApyr fApyry M3 pgsyx cé&n, paccTosHUe Mexay
kotopbiM. 81 kM. OpuH BesocMNEAUCT exan CoO CKOPOCTbIO
12 xm/4, a ppyroit co ckopoctbio 15 kM/4. Yepes ckonb-
KO 4YacoB BENOCHUNEAWCTbl BCTPETATCA?» peluaercs Tak:

1) 12+ 15=27 (km/u)
2) 81:27=3 (u)

Oreet: uepes 3 u.



Tect 2 BapuaHT 2

o

[l

Ecnu cuuTaewb yTBepKAeHWE BEepHbIM, MOCTasb B pPaMKy OKO-
NO HEro 3HaK «+», €CNU CuYhTaellb YTBEpPXAEHWe HeBepHbIM,
NOCTaBb 3HaK «—».

1. 15-3.6=270.

2. 3HaueHus BCeX 3anucaHHbIX BbIPAKEHWH paBHbl  MeXay
coboit: 19-(3-7), (19-7)-3, (19-3) 7.

3. Hepasencteo 67 - (10 +2) <67 -(10-2) sepHo.
4. Pasenctso 40-4-25.5=2800 sepHo.

5. Mpoussepenune uucen 16983 u 30 sbluMcneHo BepHoO.
x16983
30
509490

7. Mpu  BbluMcneHuu  npoussefsenus  uucen 48 700 "
40 ponyweHa owwubka.
548700
40
194800

8. 3apaua «CnoH ¥ C/NOHEHOK NOWAM OAHOBPEMEHHO MO nps-
MOW [opore HaBCTpeyy ApYyr [ApYry OT J[AByX BOAOEMOB
M BcTpetunuch uyeped 5 MmuH. CnoH wWweén co CKOPOCTbIO
100 m/muH, a cnoHéHok — 80 m/mun. Kakoe paccrosHue
6bIN0 MeXAy HUMM CHauyana?» peluaerca Tak:
1) 100 + 80 =180 (km/u)
2) 180:5=900 (u)

Oreet: 900 m.
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Tecr 3 ‘ Bapuanr 1

® Cocrasb npaBuibHbIM OTBET W 3anuluM ero.
1. 3anMwm B OKOWKO Takoe NPONYLWEHHOE YUCNO, YTODbI paaeHcrao
30-80=30-[ |.-16 crano BEPHbIM.
2. Bowmcom. 4-38.5=[ [ [ [ [ [ [T [ [T T T TTTT]
3. 3anMwM B OKOWKO TaKoe MNPOMYLEHHOe YUCAO, YTOBbI
~paseHctBo 20-[ [ | =20-18.5 crano sepHbim.
4. CpasHM BblpaXKeHWS W NOCTaBb B KPYXOK TaKOW 3HaK CpaBHe-
Husi, 4Tobbl 3anuce 19-7-10() 19. (10 + 7) crana BepHOM.
5. Bblucnu npowussegenue uucen 14900 u 50.
) : —
— 1_
|
l | l | - ; [ |
6. Ha nonke 16 Gonbwux MawuHok. ITo Ha 8 MalWMHOK MeHblue,
YyeM ManeHbkuX. CKONbKO ManeHbKMX MaliMHOK Ha nonke?
3anuwu pelseHde 3agauu.
| SEEEY T
| |. |
EEN -1 3 ] RN
7. Ot pByx npucTaHed HaBcTpeuy APYr APYry OAHOBPEMEHHO Bbi-

wnu pea karepa. OpuH katep wén co ckopoctbio 20 Km/u,
a BTOpoih — co ckopoctbio 30 km/u. Haiigu paccrosHue
MeXZy NPUCTaHAMHK, eCnW Katepa BCTPETHIMCh uyepe3 3 u.
3anviM pelueHue 3ajaud.

NN |

| i
|

H -
| | N
| | = 1

|

| 1 , 1 :'

| i BREE L 1]
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Tect 3 Bapwanr 2

® Cocrasb npaBW/bHbIM OTBET M 3anWlUKM ero.

1. 3anMwM B OKOWKO Takoe NPOMyLEHHOe YUCNOo, 4TOObl paBeHCTBO
40-90=40-[_|-15 crano BEPHbIM.

Bbiuncnu. 5-29-4=‘__L1 HARREEAEERANE e
3anMwK B OKOWKO TaKkoe MPOMNYLEHHOe YWUCNO,  4TOObI
pasencteo 30-[ [ |=30.14-3 crano sepHbim.

4. CpaBHM BbIp@KEHMS W MOCTaBb B KPYXOK TaKOW 3HaK CpaBsHe-
Hua, uytobbl 3anuch 14- 8- 10 (O 14- (10 + 8) crana BepHoO¥.

5. Bbumcnu npoussepgenue uucen 14900 u 50.

6. [ns perckoro capa Kynunu 18 6onbwux Msyed. ITo B 2 pasa
6onbwe, 4Yem ManeHbkux. CKONbKO ManeHbKMX MAYeH Kynuiu
ONA petckoro caga? 3anuiuM pelueHue 3ajadyu.

7. W3 pByx ropoaoB HaBCTpeyy APYr APYry OAHOBPEMEHHO BbIWH

na astobyca. OauH asrobyc wén co ckopocteio 30 km/u, a
BTopo — co ckopoctbio 40 km/u. Haiign paccrosHue mexay
3TUMK ropojamu, ecnu asTobycbl BCTPETUNMCh uyepe3 4 u.
3anuwuK pelueHue 3ajavu.
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Tect 4~ Bapunanr 1

® CocrtaBb NpaBUbHLIM OTBET W 3anuLIM €ro.
1. 3anuwu BTOpOM MHOXWTENb B BUAE NPOU3BEAEHMUS ABYX
MHOXWTeNeH, yAOOHbIX ANA BbIMUCNEHWM, W BBIYMCIIH.
s~ I I{I T T T EP T B LTS
2. CpasHM pBa nNpoWsBefeHMs M NOCTaBb B KPYKOK TaKoW 3HaK
cpasHeHus, utobbl 3anuce 47 - 16() 47-10-6 crana BEPHOW.
3. 3anMwu B KPYKOK TakoW 3HaK apUMETHYECKOro DencTeus,
utobbl pasercteo 80-(20( ) 4)=80-20-4 crano BEPHbIM,
4. 3anMwM B OKOWKM TakMe UMdPbI, 4TOObI pelweHWe cTano
BEPHbIM.
3L]ooo
5[]
1900 [ []
5. W3 pByx cén HaBcTpewy Apyr Apyry OAHOBPEMEHHO Bbibexanu
Asa nbpkHWKa. OpuH nbbkHUK Gexkan co ckopocTbio 15 KM /u,
a papyron — co ckopoctbio 12 km/u. Yepes uac paccrosHue
MEeXAY HWMHU yMeHbluwnocb u crano pasHo 1 kM. Kakoe pac-
cTosiHMe ObiNo MeXxay HUMU CHauana?
L HEEENREESEEFANAANNSSUNS S
R ! 1|_ _!___l ' II — .
| _l_:__ | | i '
[ ‘_| i :_!_ _‘ l r
i G I e I 0 o BEE BEEEN
6. JlononHu ycnosue 3afauM HYXXHbIM YUCIOM M HY>XHbIM C/IOBOM,

56

3aKkoHuM pelleHue 3ajauM. B nepsom 3ane My3es nosecunu
12 kaptuH, a Bo BTOpoM — B | | pas
Ckonbko KapTMH noBecunu Bo BTOpPoM 3ane?

Pewenne: 12:3=| | (__ ).

Orser:




Tecr 4~ BapuaHTr 2

® Cocrtasb NpaBuNbHbIA OTBET M 3anuluK ero.

1. 3anMwM BTOPOM MHOXWTENb B BUAE NPOMU3BEAEeHUs  ABYX
MHOXUWTENeN, YAOOHbIX ANS BbIMUCIEHUH, U BbIYUCIH.

T Y sontunEEsENENSEEREER =N
2. CpaBHM fBa NPOM3BEAEHMS M NOCTaBb B KPYXOK TaKOW 3HaK
cpaBHeHus, 4TOObI 3anucb 53.7.10()53-17 crana BepHO.

3. 3anuwM B KPYKOK TakoW 3HaK apuhMEeTMYecKoro [enCTBHs,
yToBbl pPaBEHCTBO 40-(30()2)=140-30-2 crano BepHbIM.
4. 3anMwM B OKOWKK Takue uucpbl, u4TOObI pelweHue cTano
BEPHbIM.
2010 ]
L loo
([13000
5. W3 pByx cén HascTpeuy [Apyr APYry OAHOBPEMEHHO Bblexasu

nsa Benocuneaucta. OfuH BENOCHNEAWUCT €xan CO CKOPOCTbio
230 m/MuH, Apyrod — co ckopoctbio 220 m/muH. Yepes mu-
HYTy PacCTOSHWE MeXAy HWUMM  YMEHbLUWNOCb W CTano PasHO
2 km. Kakoe paccrosHue 6bino Mexay HWUMM cHauana?

— - — T e

T

as | | |

6.

. |

JlononHu ycnosue 3afia4d HYXHbIM 4YACNOM W HYXHBIM C/NOBOM.
3aKkoHuYM peleHue 3ajavu.
B nakete 3 Kkr BuHOrpasa,

a B KOp3uHe — B £ pa3

CKOMbKO KWNOrpaMMOB BWHOrpaja B Kop3uxe?

Pewenne: 3-5=[ [ | (__).
OrteeT:

57



Aenenne Ha uucna, OKaHYMBAIOWMECA HYNAMM

Tecr 1

Bapwuanr 1

® Bbibepu npasunbHbi OTBET M NoOAYEpPKHU €ero.

3apaHue BapuauTtbl orsera

1. YKaxu 3HaueHMe uMCNOBOro BbipaXKeHWs
5400 : (100 - 3). e e

2. YKaXu BblpaKeHWe, 3HaYeHWe KOTOPOro 200: 25
paBHO 3HauyeHWlo BbipaxkeHus 200:20: 5. 200:(20 - 5)

200:(20:5)

3. YKaxu BblpaxkeHHe, 3HayeHWe KOTOPOro (300+60+6):3
Oyner 6onblue, yem 3HaueHue BbipakeHus | 360: 3
300:3+60:3+6:3. (300+60+9):3

4. YKaXu 3HaK CpaBHeHWs, KOTOpbIM Hamo
NOCTaBUTb B KPYXOK, 4TOObl 3anuchb e ST < SN
88:(8-11)()88: 11 crana BEPHOW.

5. Ykaxu pesynbtar penenus uumcna 549 wa | g (oct. 9) 9
uncno 60. 9 (ocr. 8)

6. Ykaxu, kakum Oyper ocrtatok npw
Aenenun uucna 8 765 wa 100. 765 65 5

7.3 7 M TKaHM MOXHO ClWMUTb 2 nanbTo. 3 nanbTo
CKONbKO Takux NanbTo MOXHO CLMTb M3 6 nanbto
21 M TakoW TKaHu? 2 nanbto

8. Us opHoro u Toro e ropoga ogHo-

BPEMEHHO BbIW/IM B NPOTUBOMNOIOXKHbIX 120 km
HanpaeneHuax asTobyC W aBTOMalMHA. P
Ckopoctb aBtobyca 50 kM/4, a ckopocTb 240 i
asTomawuHel 70 km/uy. Kakoe paccrosHue KM
Oyner mMexay Humu uepes 2 y?
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Tect 1

Bbibepu npasunbHbiA OTBET WM MOAYEPKHH

BapuaHnr 2

ero.

3apanue

BapuanTtel orseTta

. YKaXy 3HauyeHue 4YUC/IOBOro BblparKeHUs

6 300: (100 - 9).

Y &3 -0

. YKaXu BblpaXKeHWe, 3HayeHue KOTOpOro

paBHO 3HaueHuio Bbipaxkenus 400: (4 -5).

400:4.5
400:4:5
400 -5:4

YKaxku Bblpa)KeHWe, 3HauyeHue KOToporo
6yner Oonblie, 4eMm 3HayeHWe Bblpaxke-
Hus 200:2+40:2+4:2.

(200+ 40+ 4): 2
244:2
(200 + 40 +6): 2

4. YKaxKM 3HaK CpaBHeHWs, KOTOpblM Hago
NOCTaBUTb B KPYXKOK, 4TOObI 3anuchb > << o
99:(9- 11)099:9 cTana BepHOMW.

. YKaxu pesynbtar geneHus uucna 728 9 (oct. 8) 9
Ha uucno 80. 9 (oct. 9)

6. Ykaxu, kakum Oyger ocratok npu 39 9 939
nenexmu uucna 7939 wa 1000.

7. Ha 9 p. MOXHO KynuTb 2 TeTpagu. 10 Tetpapen
CKONbKO  Takux  TeTpajen  MOXKHO 5 Tetpapew
Kynutb Ha 45 p.? 15 tetpapew

8. U3 opHOro ¥ TOro >e ropoaa OAHO-

BPEMEHHO BbilWNW B NPOTUBONONMOXHBIX

HanpaBNEHUAX NaCCaXXMPCKWWA noespn U 320 km
noesn «3Jkcnpecc». Ckopoctb nacca- 160 kM
wupckoro noesga 60 km/u, a cko- e

poctb «3kcnpecca» 100 km/u. Kakoe
pacctosHWe OygserT Mexay HMMM yepes
2 v?
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Tecr 2 Bapuanr 1

® Ecnm cumraewn yTBep>XieHWe BepHbiM, MNOCTaBb B paMKy OKO-
NO Hero 3Hak «+», ecnu cuyuTaelws yTBEPXKAEHHWE HEBEepPHbIM,
NOCTaBb 3HaK «—».

(14
L] 2.

[]s.
[] 4

[] s.
6.

L1

[Js.

60

Pasercteo 800:(40-2) =10 sepHo.

Ecnv B Kkpyxok 3sanucatb 3Hak «-», TO PaBEHCTBO
24:(4-2)=24:2() 4 craner BEPHbIM,

Ecnv B pamky sanucatb uucno 900, To paseHcTso
[:]: (10-9)=900:9: 10 craHer BepHbIM.

Ecnv B okowko 3anucatb uucno 6, To paseHcTso
400:(8-2)=400:2:| | craner BEPHbIM,

Mpu BblMMCNeHMH uyacTHOro uucen 8217 w 100 AonyuieHa
owubka: 8217:100=282 (oct. 17).

HactHoe uucen 51800 u 700 pasHo 74.

51800 |700
4900 |74

—2800
2800

0

K ycnosuio 3apaum «Ha nogHocwl paccrasunm 72 crakaHa
C 4aem, no 18 crakaHOB Ha Kaxfbii NOAHOC» W pELLEHHIO
«72:18=[ |» gonpoc 6yaer Takum: «CKO/MbKO nogHOCOB
3aHAM uaem"»

. AHTHnona w 3ebpa nobexkanu OOHOBPEMEHHO OT OAHOro |

TOro >Xe J[epeBa B NPOTUBOMOJIOXKHbIX HanpaeneHusix. Cko-
poctb aHtunonbl 500 M/MuH, ckopocTb 3ebpbl 1 KM/MuH.
Yepes 1 mun onu Gymytr apyr or apyra Ha pacCcToAHUU
2 km 500 wm.



Tectr 2 BapunaHTt 2

® Ecnv cuvtaewb yTBEep)KAEHWE BepHbIM, NOCTaBb B PaMKy OKO-
NO Hero 3HaK «+», ecAM cuuTaelb YTBEPXAEHWe HEeBepHbIM,
NoCTaBb 3HaK «—».

HE
L] 2.

HE
HP

L] s.
[ .

[] s

Pagencteo 600:(30-2)=5 BsepHo.

Ecnu B KPY)XOK 3anucatb 3HaK «:», TO PaBeHCTBO
32:(8-2)=32:2OB CTaHeT BepHbIM.

Echu 8 pamky 3anucatb uucno 900, To paseHCTBO
[ ]:(10-5)=500:5: 10 craHeT BepHbIM.

Ecnv B OKOWKO 3anucatb 4udcno 6, TO paBeHCTBO
560:(7-2)=560:2: || craner BepHbIM.

Mpu BbluMcneHun uactHoro uucen 9568 w 100 ponywena
owwubka: 9 568: 100 =956 (oct. 8).

YactHoe uucen 52200 u 600 pasHo 87.

—52200 |600
4800 |87
—4200

4200
0

. K ycnosuio 3apauu «CaposHuk paccagun 48 kyctoB po3

nopoBHy Ha 4 KAymMbbl» W  peleHuio «48:4=[ b Bo-
npoc Gyner Takum: «Ha ckonbko KyctoB po3 Gonbuwe, uem
Knymo67?»

Xupad u crpayc nobexxkanu O[HOBPEMEHHO OT OAHOMO W
TOrO >Xe JepeBa B NPOTUBOMNONIOXKHbIX HanpaeneHusx. Cko-
poctb >xupaca 750 M/MuH, ckopocTb cTpayca 50 m/MuH.
Yepes 2 MuH OHW Oypyt Ha pacctosHuu 800 m.
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Tecr 3 Bapunanr 1
® CocraBb npaBW/ibHbIA OTBET M 3anulUK €ro.

1. 3amenu penutenp npousseseHUEM yAOOHbIX MHOXMUTENeH W
BbINONHU AeneHue.

gwaaga L L LU P LT T I P LR T

2. 3anuwu BbipaXXEHHE W BbIYUC/IM €ro 3HaYeHUe: YacTHOE YWCen
2000 u 50 ymeHbwuts 8 4 pasa.

ENAENETESERENAAESENAEEEEN

3. 3anuMwuM yacTHoe M OCTaToK: 5393:10—--|—| L L[] 1]

s

4. Hanpgu uyactHoe uucen 50400 u 600.

T I I T e

T3+ L3

| ! |
E 9% [ | . | |

5. U3 11 ™ Tkanu woioT 3 opuHakoBbix nnawa. CKoMbKO nnauiem
MOXHO CWwKTb M3 55 M Takow Tkanu? 3anuwu peLueHHe 3aga-
YU, COCTaBMB Bblpa)KEHHe

A EENENEERSIEN NI IR RER

6. [lea nbbkHMka nobexanu OT OBHOrO M TOro e chnaxka
OAHOBPEMEHHO B MPOTUBONONOXKHbIE CTOPOHbI. CKOPOCTb OAHOrO
nbbkHuka 4 m/c, ckopoctb gpyroro 5 m/c. Ha kakom paccro-
SHAW ApYyr OT jApyra NbDKHUKM Oyayt uepes 4 muH?

EEEEEEEENEEENEEN/ )77, AEENEEE

7. Tnowaab  3eMenbHOro  yyacTka  NpSMOYroNbHOM  (hOpMbI
3600 ™% a ero anuna 90 m. Haiigu wwupuHy 3Toro yuacTka.

EENEENEANREENENIEEEENEE AR
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Tecr 3 Bapwuanr 2

® Cocrasb npasu/bHblA OTBET W 3anullK ero.

1. 3ameHu JenuTenb npoussefeHHeM YAOOHbIX MHOXWTenew U
BbINONHW AeneHue.

P IIEENAEREENAAESERREN =

2. 3anuwiM BblpaXKEHWE W BbIYMC/IM €ro 3HayeHue: YacTHOe Yucen
4000 u 80 ymenbwutp B 10 pas.

FAREEENASEEENNRE N AN R

|
3anuwiM 4acTHoe M OCTaToK: 7368:100=| ERRN RS

4. Haupu vactHoe uucen 31200 u 400.

5. U3 13 ™M TKaHu uU3roTasnauBaloT 2 TYPUCTUYECKHE MNanaTku.
Ckonbko nanatok MoxHo  uarotoeutb w3 130 M Takou TKa-
HW? 3anuluiM pelleHWe 3ajaud, COCTaBUB BbipaKeHHe.

NEEEEANEREEEENEENNIEENNNE SN

6. [lea BenocunegucTa noexanu OT OAHOrO W TOro >Ke dnaxka
O[JHOBPEMEHHO B NPOTWUBONOJIOXKHbIE CTOPOHbl. CKOPOCTb OZHOrO
genocunegucta 200 m/muH, ckopoctb gpyroro 250 m/muH. Ha
KaKkoM PpacCTOSHWM Apyr OT Apyra Besocuneauctbl GyayT uepes
2 MuH?

EEEEEEEEEEEREEER/ 77 2REEEEN

7. TMnowaab  3eMenbHOrO  yyacTka  MPAMOYrosibHOM  (hOpMbI
2800 m? a ero wupuHa 40 m. Hanau pnuHy 3toro ydyactka.

0 T 1 T O O O O O G
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Tect 4* Bapuanur 1

® CoctaBb nNpaBW/bHbIM OTBET W 3amWlUKM ero.
1. 3auepkHu HeBepHble pelueHUs.
44:(4-11)=44:11=4 54:(6-3)=54:6:3=3
72:(9:-2)=72:9.-2=16
2. 3anvwmM B KPYOK TaKoOM 3HaK CpaBHEHMs, 4TOObl 3anuchb
360 : (9:3)()360:(9-4) crana sepHoii.
3. 3anMwu B KPYKOK TaKkoW 3HaK apudMeTUYecKoro OencTeus,
ytobbl pasercteo 120:(30() 4)=120:30:4 crano BEPHbIM,
4. 3anMwM B OKOWKK Takue UWDPbl, uTOBbI pelweHWe cTano
BEPHbIM:
~228000/400
2oll] IDvD
i h
LT T Jo
0
5. Paccrosuve mexay psyms cénamu 90 kM. U3 opHoro cena
B APYyroe MOTOUMK/IMCT exan co ckopocTbio 45 km/u, a
obpatHo — co ckopoctbio 30 km/u. Kakoe Bpems OH 3artpa-
TUN Ha Becb nyTb?
T T T . :_ 1 T
L Ll
L] 1]
' 0 Lt | 1 _|.___
! LT | | EEESENI AN
6. Haueptv pgBa npsmoyronbHuka ¢ opuHakoBOW nnowagbilo 4 cm?,

HO C pa3HbiMU AJIMHAMU CTOPOH.

|

INEENEENENCRERS Ll L
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Tectr 4* Bapuaur 1

® Cocrasb npasunbHbIA OTBET W 3anulLK ero.
1. 3ayepKHW HeBEepHbie PpeLLeHUs.
55:(5-11)=55:5=11 63:(7-3)=63:7:3=3
36:(9:-2)=36:9-2=8
2. 3anuwM B KPYKOK TaKOl 3HaK cpaBHeHusi, uToObl 3anucb
540 : (6-3) ()360:(6:4) crana BepHO.
3. 3anMwM B KPYKOK TaKOW 3HaK apU(MeTHYecKoro [enCTBus,
yToBbl paBeHCTBO 240:(30 () 4)=240:30:4 crano BepHbiM.
4. 3anvuM B OKOWKK Takue uucpbl, uTOObI pelleHe CcTano
BEPHbIM:
_476000/700
42011 150
wl L0k
CT Jol]
0
5. Or poma po pekn 60 km. MoTouuknuct OT pAoma K peke
exan co ckopoctbio 20 km/4, a obpatTHO — CO CKOPOCTbIO
15 km/u. Kakoe Bpems OH 3aTpaTun Ha Becb nyTb?
1 | | ' : | ! =T |
| |
6. Haueptv nBa nNpAMOYronbHWKa C OAMHAKOBOW N/IOWAAbIO 6 cm?

HO C pa3HbiMW J/IMHAMU CTOPOH.
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YMHOXeHHEe W fAeneHue MHOTro3Ha4YHbIX YHCen
Ha fABYy3Ha4yHOe YMCNO

Tecr 1 Bapuanr 1

® Bobibepu npasunbHbili OTBET U NOAYEPKHU ero.

1. 13897 13897 13897
=0 ol s
111176 81176 111176

'+13897 +1389? +13897
125073 220146 250146
2. _158316|79 _ 15831679 _ 15831679
158 24 158 12004 158 1204
_316 _316 _316
316 _316 _316
0 0 0
Tecr 1 Bapuanr 2

® Bbibepu npaBunbHbiii OTBeT W NOJAYepPKHHU ero.

1. 46097 (6097 6097
24 24 24
124368 + 24388 4 24388
12194 12194 12184
146308 146328 146228
2. _ 6840868 _ 6840868 _ 6840868
68 [106 68 [16 68 [1006
_ 408 — 408 _ 408
408 408 408
0 0 0
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Tecr 2 Bapwuanr 1

® Ecnu cuutaewb yTBEpXKAEHWE BepHbIM, NOCTaBb B PaMKy OKOJO
Hero 3HaKk «+», ecnAM cudTaelwb YTBEPXKAEHWE HEeBepHbIM,
nocTaBb 3HaK «—».

I___l 1. Hepasercteo 367 - 35 <367 -(5-6) BepHo.

D 2. Npoussegenue uucen 4096 u 53 BbiuMCIEHO BEPHO.

4096
53

12288
+20480

217088

I:I 3. Macca cnoHa 4 T 500 kr, a macca nowagu 500 «r.
Bo CKOMAbKO pa3 CAOH Tshxenee nowann?
Oteer K 3apgave byper Ttakum: B 10 pas.

Tect 2 Bapuaur 2

® Ecnv cuuTaewb yTBEpXKAEHWe BepHbiM, NOCTaBb B PaMKy OKOJO
Hero 3HaK «+», ecnu cuuTaelwb YTBEPXKAEHHE HEBEpHbIM,
nocraBb 3HaK «—».

D 1. Hepasenctso 48954 > 489 - (8- 6) sepHo.

D 2. Mpousseperue uucen 8086 u 62 BbluMCNEHO HEBEPHO.

, 8086
62

6162
18516

191322

D 3. @epmep Bbipactun 3 T 500 kr kaprodens, a kabaukoB
700 kr. Bo ckonbko pa3 6onblie KapTodens, yem kabau-
KOB, BbipacTun depmep?
Otser Kk 3apadye byper Takum: B 8 pas.
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Tecr 3 Bapuanr 1

® CocraBb npaBuU/bHbIA OTBET M 3anWlM ero.

1. 3anuwM B OKOWKM Takoe uYMUCNO, YTOBbI PaABEHCTBO
18-10+18-4=18.[ [ | crano BepHbim.

2. CpaBHM uMCnOBble BbIDXKEHWS M NOCTaBb HYXHbIM 3HaK CpasHe-
Hus: 18-9() 18- (8 + 10).

3. [Denumoe 4800, penutenp 40. Haiigu uactHoe.

HEEEELREARSNENENENRE S 2 REEN

4. 2 5. ' Z

Tecr 3 Bapunanr 2

1. 3anvwu B OKOWKM Takoe YMCNO, YTOGBI PaBEHCTBO
34-10+34-7=18-| | | crano BEPHbIM.

2. CpaBHM uYMCNOBble BbIDOXKEHW M MOCTaBb HYXHbIM 3HaK CpaBHe-

Has: 17-8() 17 - (3 +5).
Denumoe 7 200, penutens 80. Haitgm uactHoe.

3.
L

EINSENNGENIENEORNENVASREDN Y

4.
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Tecr 4* Bapwant 1

® Cocrasb npaBu/ibHbIM OTBET W 3arulUM ero.
1. He BblUCNAS, NOAYEPKHWU BblpaXKEHME C HaWOO/bLIMM 3HAYEHWeM:
48 - 17+71; 48-10-7+171; 48 -10- 10+ 71.
2. BoccraHoBu nponyuieHHble UMdpbI. 2 0 6
+ 944
LLL]
3304
3. B ceKkuMi0O TeHHWCA [eBOueK 3anucanocb B 3 pasa 6onb-
we, yeMm ManbyukoB. CKOMBKO [EBOYEK MU CKONBKO MasibyMKOB
3anucanoch B 3Ty CeKuWio, ecnu Bcero 3anucanoch 36 peren?
| | _|
1 5 l
Tecr 4~ Bapwnaur 2
@ Cocrtasb npaBW/bHbIM OTBET W 3anuluM ero.
1. He BbluMCNSS, NOAYEPKHU BbipaXKeHWE C HaUbOMbWKMM 3HaYeHHeM:
64-10+64- 3 + 14; 64-10-3+ 14; 64-10+64-2+ 14.
2. BoccraHoeu nponyuieHHblie Uudpbl. x2 87
al ]
s %]
3. B nocénke [JepeBsHHble W KUpnuuyHble paoma, Bcero 48 po-

moB. [lepeBsiHHbIX AOMOB B 3 pa3a MeHblUe, 4YeM KWUPMHYHbIX.
CKONbKO B MOCE/NKE [epeBAHHbIX AOMOB, CKONbKO KHPMHYHbIX?

EENENEE|

|
] ok
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UTOINOBbLIE TECThHI
Tecr 1

Bapuanr 1

® Bbibepu npaBunbHbIM OTBET W NOAYEPKHW €ro.

3apaHue BapuanTtel orsera
1. Yxkaxwu 3anuco uucpamu uucna pgsectv | 280017 208 017
BOCEMb TbICAY CeMHafLaTh. 20 817
2. YKaXu 3HaK CpaBHEHWs, KOTOpbId Haao
NOCTaB1Tb B OKOLIKO, 4TOObI 3anuch < > =
3 km 350 m () 3050 m crana BEPHOM.
3. Ykaxu, Kak BblpasuTb B KWAorpammax 75 «r 750 «kr
I ul «. 705 «r
4. YKaxu 3HaueHue BblpaXKeHUs
248 + 537 + 52. Rhpetal o 021
5. YKaxu 3HaueHue BbiparKeHWs
738 — 530 — 108. 114208 -100
6. Ykaxu npoussegeHue uucen 15 u 6. 80 90 21
7. Ykaxu uyactHoe uucen 98 u 14. 6 12 7
8. C «xakol ckopocTblo asurancs asTomo- | 52 km/u4 60 KM /Y
6unb, ecnn 3a 3 4 oH npowén 156 Kkm? 55 km/y
9. B opHoi KkopauHe 12 «kr BuHOrpaga,
at0 B 4 pasa Gonbwe, yem B APYro. 60 «r 15 «kr
Ckonbko  KkunorpaMmMoB  BUHOTpaga B 20 kr :
3TUX ABYX KOp3uHax?
10. Ha nowwus 17 opuHaKoBbIX KypTOK W3-
20 kyprok
pacxoposanu 34 ™ TKaHu. Ckonbko 21
TakKuX KYPTOK MOXHO ClUMTh U3 42 ™ SRy
P - 25 KypTok
TaKoOW TKaHM?
1. Xsatur  am 200 p., utobbl  KYNKTL
XBatur
2 pHesHuka no 70 p. u ansbom 3a
He xsaturt
50 p.?
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Tecr 1

Bapuanr 2

® Bbibepy npaBuibHbIM OTBET M NOAYEPKHU €ro.

3apaHue BapuaHnTtel orBeta
1. Ykaxu 3anucb uudpamu uucna natecot | 503607 530670
TPUAUATD THICAY LUECTbCOT CeMb. 530 607
2. YKaXXM 3HaK CpaBHEHWs, KOTOpbIM Haao
NOCTaBUTb B OKOLWIKO, 4TOBbl 3anuchb & i
120 mui () 2 4 15 MUH cTana BepHOV.
3. Ykaxu, Kak Bbipa3uTb B CaHTUMeTpax 85 cm 850 cm
8 m5 cm 805 cm
4. Ykaxku 3HaueHue BblpaXKeHWs
336 + 156 + 64. 676, 30430
5. Ykaku 3HaueHue BblpaXKEHHUS
574 — 170 — 104. e R
6. Ykaxu npoussegenue uucen 12 u 6. 18 72 2
7. Ykaxu uactHoe uucen 84 wu 6. 90 78 14
. 3a Kakoe Bpems aBTOMOOMNb NPOWAET
96 kM, ecnu 6byper psuratbes co cko- | 44 3 4 Sy
poctbio 32 km/u?
9, B maneHbkoi kKopobke 12 kapaHpaluew,
310 B 4 pasa meHbwe, yem B Gonbwon. | 15 k. 60 k.
CKONMbKO KapaHpalen B 3TUX  [ABYX 16 k.
kopobkax?
10.B 9 opuHakoBbiXx NO Macce nakertax 16 «kr
27 kr mopkoBu. CKONbKO KWAOrpammos 6 Kkr
MopkoBM B 5 Takux nakerax? 15 «kr
11. Xsatutr nv 200 p., uTOBBI  KYNUTb
Xeatur
3 amvboma no 50 p. u Habop KapaH-
He xsatur

pawen 3a 70 p.?
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Tecr 2 Bapuanr 1

® Ecan cuutaewn yTBepaeHMEe BepHbIM, MOCTaBb B PaMKy OKO-
N0 Hero 3Hak «+», ecnu cuyuTaellb YTBEPXKAEHWE HEeBEepPHbIM,
nocTaBb 3HaK «—».

[]1. B uucne 79536 copepxurcs Bcero 795 corteH.

D 2. HepaseHnctBo 65837 < 65 84D CTaHeT  BEepHbIM,  €Cc/u
B OKOWKO 3anucatb niobyio uudpy.

[13. 9 km 50 m =950 m.

[14 7300 gw?=73 m2

|:| 5. Ecnu uucno 8400 ysenuuuto Ha 10 600, nomyuutcs 19 000.
[]16. Ecau uucno 80000 yMeHbwute B 20 pas, nonyuurca 4 000.

3 1 2
[]7. B cxeme de —D)-D NOPAAOK [OeMCTBUM  yKa3aH
NpPaBUbHO.

D 8. Ecnm ckopoctb uepenaxu 5 M/MuH, TO 3a 1 4 OHa MOXeT
nponon3ti 3 Km.

D 9. 3apaua «B maneHbkom aksapuyme 5 pbibok, 310 Ha 3 pbib-
KM MeHblwe, yem B GosbwoM. CKoNbKO BCero pblBOK B 3THX
ABYX akBapuymax?» pewaetca tak: 5+ (5+3) =13 (p.).
Oteer: 13 pbibok.

[:I 10. Ecnv 1 puck ¢ wrpamu ctout 40 p., To 3a 3 Takux Aucka
Hago 3annatute 80 p.

[] 1. Mnowanb ksagpata co cropoHoi 7 am paBHa 49 am2.

[:l 12. MNepumeTp npsiMoyronbHuka co cTopoHaMM 5 cM U 6 M
pased 11 cm.

E] 13. 3HaueHneM HeussectHoro B ypasHeHWHW 6-x =78 byaer
yucno 13.

[]14. Yy «y6a 8 BEPLUMH.
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Tectr 2 BapuaHt 2

® Ecnu cuvTaellb yTBEp)KAeHWEe BEpPHbIM, NOCTaBb B PaMKy OKO-

no

Hero 3HaKk «+», ecnu cuuTaellb YTBEpXAEHWE HeBepHbIM,

NOoCTaBb 3HaK «—».

Ll %
e

] 3.
L] 4
] s.
] .

g 2
[ s.
o

] 1o.

] #1
] 12.

-1 13
] 14.

B uucne 60748 copepxurtca Bcero 6074 corteH.

HepaseHcTtBO 757 18< 76738  craHer  BepHbIM,  ecnu
B OKOLWKO 3anucatb nodyo uudpy.

6 km 70 m= 6070 m.
8 500 am? = 85 Mm%
Ecnm uucno 5800 ymewbwute Ha 1800, nonyuutca 3 000.

Ecav uncno 8000 ysenwuuts B 20 pas, nonyuutcs 160 000.
1 2

B cxeme D:(D . D—D NnOpsAOK AEWCTBUM YKasaH npa-

BU/IbHO.

Ecnu ckopoctb asTomobunss 60 km/u, TO 3a 15 MuUH OH
npoeaxaer 15 Kkm.

3apaua «B Oyketre 7 KpacHbiX TIO/NbNaHoB, 3TO Ha 3 Tionb-
naHa OGonble, yem Oenbix. CKOMbKO BCEro KpacHbiX TiOMbNa-
HoB B 6ykere?» pewaerca Tak: 7+ (7—3)=11 ().

Oteer: 11 TIONbBNAHOB.

Ecru 1 kr abpukocos ctout 70 p., To 3a 3 Kr TaKuX
abpukocos Hago 3annatute 210 p.

Mnowaab Ksagpara co cropoHoi 8 M pasHa 56 M2,

MepumMeTp NPAMOYrosibHWKa CO CTOPOHaMH 4 cMm n 5 cm
paseH 18 cm.

3HaueHHeM HeusBecTHoro B ypasHewuu x:13=17 6yper
uucno 20.

Y kyba 6 rpaHen.
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Tecr 3 Bapuanr 1

® CocraBb npasunbHbIM OTBET W 3anuWM ero.
1. Yucno pseHaguatb Thicsy cembpecsT undpamMu 3anucbiBalOT Tak:

AREFAE SIS R SN

2. 3anvwk, MeXAy KakMMM YMCNaMU NpU CYéTe Ha3biBaloT YMCAO
30 000: , 30000,

3. Cpasuu umcna: 570710 57 017.

4. 8 gm? = cm?,

5. 7004 m = KM M.

6. Ecnm sbiumtaemoe pasHo 2700, a pasHocTb 5300, To ymeHb-
waemoe paswo [ [ [ [ [T T [ [ [T T[T T[] []]

7. Ecnm uncno 35600 ymeHbwutb Ha 3 600, noNy4YUTCSs :
EyrEv iR NBEARNEERananSEN Ny
8. Kakoe uucno ysenmumnu B 20 pas, ecnu nonyuunu 48 000?

N0/ . 5 O O v e

9. [lenumoe 57 000, uactHoe 19. Yemy paseH menutens?

NIBNAENESREERE SRS udEaR EENN

10. Ha cronbko caHTUMeTpoe otpezok AB anuHHee otpeska CM?
Ae B
Ce— oM  Hall cMm.

11. Ecov pnvHa  yyactka  npsiMoyronbHoM dopmbl 50 M, a ero
nepumetp 140 M, To wupuHa 3TOro yuyacrtka M.

12. [lsa Benocunegucta eayt HascTpeuy APYr ApPYyry €O CKOpOCTbIO
15 kmM/4 u 12 km/u. Ha kakoM paccrosHum Apyr oOT ppyra
6yayT Benocuneguctbl 3a 1 4 o BCTpeun?

Ortger:

74



Tecr 3 BapwuaHtr 2

® Cocraeb npasu/ibHbIM OTBET W 3anuluu ero.
1. Yucno psapuatb TbicAY AecATb UudpaMu 3anucbiBaloT Tak:
AEEAEEENEEEDAENEEORENN NSNS

2. 3anvwu, MexXAay KakMMKM UWCNaMW MNpU  CYETe CTOWUT YUCNO
40 000: , 40000,

3. Cpasnu uucna: 80 050 () 80 500.

4. 19 m? = aM?,

5 8040 m = KM M.

6. Ecnu sbiumtaemoe pasHo 5400, a pasvocte 2 100, 1O ymeHb-
waemoe paswo [ [ [ [ [ [ [ [ [ [T T[T [TTTTT]I

7. Ecnu uucno 24700 ysenuwuutp Ha 2 300, nony\m‘rcn
JEZENENANNNERENEREE WH
8. Kakoe uucno ymenbwmnu B 10 pas, ecam nonyuunu 6 4007
NERENEEERENENEREREENNSEERENE
9. [enumoe 72000, yactHoe 24. Yemy paseH aenutens?
EnSEEAERNEEEEMANEAEEESEEENS

10. Bo ckonbko pa3 otpesok AB panunHee otpeska CM?

A. —-B
Ce M B [ pasa.

11. Echu pnuHa ydyactka npsmoyronbHoi copmbl 50 M, a ero
nepumetrp 160 M, TO WMpHUHa 3ITOro ydvacTka M.

12. [lsa Tennoxopa MAYT HasCTpeyy ApYyr Apyry CO CKOpOCTbiO
70 km/4 u 60 km/u. Ha kakom paccTosHuM Apyr OT Apyra
6yayT Tennoxogbl 3a 1 4 [0 BCTpeuu?

Orser:
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Tecr 4* Bapunanr 1

CoctaBb BepHbii OTBET W 3anuwwK ero.

ApTéM 3agyman uMcno, yeenuunn ero B 6 pas M nonyuwn
7 200. Kakoe uucno sapyman Aptém?

]

dElENNEESEn ISP AR

B kopobke 10 msueit Genoro u cuHero useta. CKOMBKO B KO-
pobke MOXeT GbiTb Msuel KaKAoro useTa, ecau M3BECTHO, YTO
Genbix Msuel 6Gonblwe 5, HO MeHbwe 97?7

3anuwKn oteetbl B Tabauue.

O
O

Cymeer nu renapg npobexats 2 kM 3a 1 MWH, ecnu ero
ckopocTb Bcé Bpems 6Gyaer 30 m/c?

EERNiENEENEEN NS AR AR ERE

76

3anvwM OTBET WM NOSICHU ero.

OrserT: 5 MosicHeHue:

Ha pucyHke usobpaxenbl nse curypbl. 3anuwm, 4YeM OHM
pa3fiMyaloTcs.

Pasnuuue:




Tecr 4* BapuaHT 2

® CocraBb BepHbl4 OTBET W 3anuluM ero.

1. Haps 3apmymana uucno, ysenuuuna ero Ha 400 u nonyumna
4 800. Kakoe uucno 3agymana Haps?

ElIEAERREEEEGEEFENESEEETFRE

2. B «kopobke 12 «kybukos 6enoro # cuHero useta. Ckonb-
KO B KOpobke MoxeT O6biTb KYOWMKOB KaXXAoOro uBeta, ec/iu
M3BECTHO, 4TO Oenbix Kybukos Oonbwe 4, HO MeHbwe 87
3anuwwu oteetbl B Tabnuue.

3. Cymeer nu 3ebpa npobexarb 12 km 3a 1 uac, ecnu Oyger
6exxatb BCEé Bpems co ckopoctblo 1 KM/MUH?

3anvwuM OTBET U MOSCHU ero.

OreeT: . MoscHeHue:

4. Ha pucyHke wu3obpaxkeHbl pABe urypbl. 3anuild, YeM OHH
pa3NiuyaloTCs.

Paznuuue:
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COLEPXAHUE
OODMUONMA K YUIMTOMIO . oiovvniiasseonunsoissivonseonsssbsssisaiiiosinis 3

YUCNIA OT 1 4O 1000
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